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О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження обласної програми  розвитку соціальної інфраструктури 
обласного центру Одеської області м. Одеса на 2013 - 2016 роки 

Відповідно до пункту 16 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве 
самоврядування  в  Україні»,  Закону  України  «Про  стимулювання  розвитку 
регіонів»  та  з  метою  розв’язання  пріоритетних  завдань  розвитку  обласного 
центру,  які  сприятимуть  підвищенню  рівня  життя  та  добробуту  мешканців 
м. Одеса, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1.  Затвердити  обласну  програму  розвитку  соціальної  інфраструктури 
обласного  центру  Одеської  області  м.  Одеса  на  2013  -  2016  роки  (далі  – 
Програма), що додається.

2. Обласній державній адміністрації при формуванні обласного бюджету 
враховувати потребу в асигнуваннях для реалізації заходів Програми.

3.  Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  постійну  комісію 
обласної  ради  з  питань  будівництва,  регіонального  розвитку,  збереження 
нерухомих об’єктів культурної спадщини, архітектури та містобудування.

Голова обласної ради                                                                              М.В.Пундик
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ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Програму  розвитку  обласного  центру  Одеської  області  м.Одеса  на 
2013-2016 роки  розроблено відповідно до Конституції України, Закону України 
"Про місцеве самоврядування в Україні".

Завдяки новаторському підходу в Програмі окреслено комплекс наявних, 
пріоритетних  цілей  та  завдань,  які  необхідно  вирішити  на  обласному  рівні 
протягом найближчих чотирьох років.

Одеса – місто обласного значення, обласний центр Одеської області, одне 
із найкрупніших міст України, яке засновано в кінці XVII століття. Сьогодні в 
місті  проживає понад 1,0 млн. чоловік,  що складає понад 42 відсотки всього 
населення  області.  Особливий  життєвий  уклад  багатонаціонального  міста 
сприяє дружньому співіснуванню людей різних націй.

Приморське  і  прикордонне  економіко-географічне  положення  створює 
місту  і  всьому  регіону  широкі  можливості  для  розвитку  міжнародного 
співробітництва  і  зовнішньоекономічної  діяльності.  В  місті  сконцентровано 
значні трудові ресурси області.

Отже  розвиток  обласного  центру  як  міста,  зручного  для  бізнесу,  міста, 
комфортного для життя і привабливого для інвесторів, є важливим завданням 
для області в цілому.

ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ’ЯЗАННЯ ЯКОЇ 
СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА 

Одеса - це сучасний промисловий, науковий, торговельний, транспортний, 
туристичний і культурний центр півдня України  та всього Причорномор'я. 

Завдяки розташуванню на перехресті основних торговельних шляхів місто 
виступає центром міжнародних економічних та культурних зв'язків. 

При  цьому   існують  соціальні,  архітектурні  та  житлово-комунальні 
проблеми,  нагальне вирішення яких потребує значних фінансових ресурсів.

У соціальній сфері

Заклади  соціально-культурної  сфери,  що  перебувають  у  комунальній 
власності  міста,  потребують капітального  ремонту і  реконструкції.  У минулі 
десятиліття  більшість  приміщень  дитячих  садків  було  перепрофільовано  для 
інших  цілей,  тому  останнім  часом  гостро  постала  проблема  задоволення 
потреб  населення  міста  у  навчальних  закладах.  У  черзі  до  дошкільних 
закладів перебуває понад 1 000 дітей, існуючі дошкільні  навчальні заклади 
м. Одеса перевантажені: 136 дітей на 100 місць. 

Протягом  останніх  років  одним  з  першочергових  завдань  вважається 
розвиток  системи  соціального  захисту  та  соціального  обслуговування 
громадян,  які  гостро  потребують  адресної  грошової  допомоги.  Серед 
основних  напрямків  є  посилення  цільової  спрямованості  матеріальної 
підтримки, створення ефективної системи  соціального захисту людини.

У   культурній сфері  

Одеська  область  виступає  ініціатором,  організатором  та  активним 
учасником  всеукраїнських  та  міжнародних  проектів  і  процесів  (проведення 
міжнародних фестивалів, виставок та інш.). Однак, в галузі культури існують 
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проблеми, що гальмують її розвиток, заважають діяльності творчих колективів, 
негативно впливають на розвиток Одеси як центру міжнародного туризму. 

Вирішення існуючих проблем дозволить активно розвивати та просувати 
місто,  а  також  область  в  цілому  не  тільки  як  культурно-розважальний, 
туристичний центр України, але й культурний центр Європи.

У сфері культурної спадщини

Дуже  гостро  стоїть  питання  збереження  культурної  самобутності  та 
відродження  історичного  центру Одеси,  що  потребує  реставрації  фасадів 
будинків-пам'яток історії та архітектури.

Одеса є одним із найкращих курортних міст України з великою кількістю 
архітектурних  об’єктів  та  історичних  пам’ятників,  яке  зберегло  численні 
архітектурні  пам'ятки,  ансамблі  та  історичну  структуру  центру  міста. 
Архітектура  міста  формувалася  впродовж двох  століть  під  впливом  культур 
Південної та Західної Європи та слов'янських традицій. 

Завдяки  великій  концентрації,  унікальності  пам`яток  архітектури, 
археології,  історії,  садово-паркового монументального мистецтва,  збережений 
історичний центр Одеси визнаний авторитетними вітчизняними та зарубіжними 
фахівцями  видатним  пам’ятником  містобудівного  мистецтва,  а  місто  Одеса 
перетворюється в унікальний культурний та історичний центр України.

Водночас  чимало  об’єктів  архітектури  та  монументального  мистецтва 
потребують негайного проведення протиаварійних і реставраційних робіт, в т.ч. 
об’єкт  історико-культурної  спадщини  в  м.  Одесі  „Англійський  клуб», 
вул. Ланжеронівська, 6, в якому розташований Музей морського флоту.

У сфері дорожнього господарства

Значно збільшився потік транспортних засобів, у тому числі вантажних 
(тільки  за  останні  3  -  4  роки  вантажні  перевезення  зросли  у  10  разів),  що 
призводить  до  вкрай  незадовільного  експлуатаційного  стану  доріг,  що,  у 
свою  чергу,  дестабілізує  проїзд  внутрішньо-квартальними  дорогами 
транспорту  соціальних  служб  (машин  швидкої  допомоги;  МЧС, 
безперешкодний проїзд до контейнерів ТБО).  

Враховуючи  важливість  та  актуальність  зазначених  питань,  обласна 
державна  адміністрація  спільно  з  обласною  та  міською радами  вважають  за 
необхідне  взяти  активну  участь  у  відродженні  обласного  центру  –  морської 
перлини України,  що сприятиме  умовам комфортного  проживання,  зручного 
бізнесу, привабливого інвестиційного клімату та позитивно вплине на область в 
цілому.

У сфері житлово-комунального господарства

Житлово-комунальне  господарство  -  це  провідна  галузь,  яка  створює 
необхідні  умови  для  життєдіяльності  населення,  виконує  комплекс  робіт  з 
утримання та ремонту житлового фонду, вулично-дорожніх мереж, зовнішнього 
освітлення, благоустрою міста та озеленення.
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Низький рівень коштів, які виділялися на капітальний ремонт житлового 
фонду  м.  Одеса  у  минулі  роки,  не  надавав  можливості  одночасно  виконати 
роботи по оновленню технічних і експлуатаційних характеристик всіх житлових 
будинків  та  ремонт  житлового  фонду.  Зазначене  призвело  до  зносу  таких 
елементів,  як  покрівля,  ліфти,  внутрішньобудинкові  системи  опалення  та 
водопостачання та інших інженерних комунікацій.

Враховуючи  першочергове  соціальне  значення  порушеного  питання  для 
мешканців  міста,  спільними  зусиллями  обласної  державної  адміністрації  та 
міської  ради  буде  вирішуватись  питання  щодо  забезпечення  належного 
утримання та експлуатації  житлового фонду і  об'єктів житлово-комунального 
господарства у м.Одеса.

ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ 

Головною метою Програми на 2013-2016 роки є: 
підтримка історично утвореного вже існуючого культурного осередку та 

створення на його основі іміджу м.Одеса  як культурної столиці України; 
створення  умов  для  розвитку  і реалізації  культурного  потенціалу 

жителів міста,  підтримка та згуртування талановитих одеситів світу;
створення та закріплення тенденцій економічного зростання як основи 

вирішення  всього  комплексу  питань  соціально-економічної  політики  міста  і 
підвищення ефективності та якості життя населення обласного центру; 

підвищення  ефективності  використання  його  внутрішнього  природно-
ресурсного  потенціалу,  розв'язання  соціально-економічних  проблем, 
стабільний розвиток систем забезпечення життєдіяльності міста.

ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВЯЗАННЯ 
ПРОБЛЕМИ, ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ; СТРОКИ ТА 

ЕТАПИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

Виконання Програми буде здійснюватися шляхом:
- створення  умов  для  розвитку  культурного  потенціалу  жителів 
міста та проведення культурно – мистецьких заходів;
- надання  соціальних  послуг  у  вигляді  додаткових  соціальних 
гарантій;
- збереження і реставрації об’єктів культурної спадщини;
- будівництва нових, реконструкції та капітального ремонту діючих 
дошкільних навчальних закладів;
- реконструкції  та  капітального  ремонту  доріг  комунальної 
власності;
- капітального  ремонту  тротуарів,  внутрішньо  -  квартальних 
проїздів;
- оновлення  житлово-комунального  господарства  (утримання  та 
ремонт  житлового  фонду,  ліфтів,  вулично-дорожніх  мереж,  зовнішнього 
освітлення, благоустрою міста та озеленення).
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Здійснення  вказаних  заходів  сприятиме  розвитку  соціальної 
інфраструктури,  дорожнього  та  житлово-комунального  господарства  в  місті, 
збереженню і реставрації об’єктів культурної спадщини,  організації культурно-
мистецьких подій міжнародного рівня, здатних пожвавити культурне життя м. 
Одеси, послужити підвищенню його іміджевої привабливості.

Фінансування заходів Програми здійснюється спільно, об’єднуючи кошти 
обласного,  міського  та  державного  бюджетів  в  межах  наявних  фінансових 
ресурсів.

Орієнтовний обсяг коштів, необхідних для фінансування Програми, становить 
3 091 560,35 тис. грн., з них:          2013 рік – 948 279,71  тис. грн.;

                                                2014 рік – 973 954,03  тис. грн.;
                                                2015 рік – 1008 173,58  тис. грн.;
                                                2016 рік – 161 153,03    тис. грн. 
Обсяг  фінансових  витрат  за  Програмою  залежить  від  кошторисної 

вартості  ремонтних  робіт.  Ресурсне  забезпечення  Програми  викладено  у 
додатку 2 до Програми. 

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ ПРОГРАМИ 

Пріоритетними напрямами Програми є: 

- культурно  –  мистецькі  заходи  щодо  збереження  культурних 
надбань та перетворення м.Одеса в культурну столицю України з виведенням її 
на міжнародний рівень;
- надання  соціальних  послуг  у  вигляді  додаткових  соціальних 
гарантій;
- збереження історичної забудови міста;
- будівництво нових, реконструкція та капітальний ремонт діючих 
дошкільних навчальних закладів;
- реконструкція та капітальний ремонт доріг комунальної власності;
- капітальний ремонт тротуарів, внутрішньо – квартальних проїздів;
- оновлення  житлово-комунального  господарства  (утримання  та 
ремонт  житлового  фонду,  ліфтів,  вулично-дорожніх  мереж,  зовнішнього 
освітлення, благоустрою міста та озеленення);

Напрями  діяльності  та  заходи  Програми  викладені  у  додатку  3  до 
Програми. 

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ТА ЕФЕКТИВНІСТЬ ПРОГРАМИ 

Одним із головних завдань є забезпечення стовідсоткового охоплення усіх 
дітей п`ятирічного віку дошкільною освітою шляхом відкриття дошкільних груп 
у дошкільних закладах, залучення п’ятиліток до різних форм дошкільної освіти. 

Виконання  Програми  дасть  змогу  забезпечити  розв’язання  найбільш 
гострих  соціально-економічних  проблем  міста;  поліпшення  соціально-
економічного  стану  міста,  зростання  добробуту  громадян,  якості  їх  життя; 
підвищення якості  та  доступності  освітніх  послуг;  створення  належних умов 
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для  проведення  навчального  процесу  у  навчально-виховних  закладах  міста; 
поліпшення  використання  транспортного  потенціалу  міста  та  підвищення 
безпеки  дорожнього  руху;  підвищення  ефективності  та  надійності 
функціонування  систем  життєзабезпечення  населення,  поліпшення  якості 
житлово-комунальних  послуг,  забезпечення  їх  доступності  для  громадян; 
підвищення  ефективності  та  надійності  функціонування  інженерних  мереж  і 
споруд житлово-комунальних об’єктів.  

За період реалізації Програми буде:
- проведено  міжнародні  фестивалі  в  галузі  кіно,  музики,  опери  та 

театру,  що  забезпечить  збереження  культурних  надбань  та  сприятиме 
перетворенню  м.Одеса  в  культурну  столицю  України  з  виведенням  її  на 
міжнародний рівень;

- збережено  та  проведено  реставрацію  об’єкта  історико-культурної 
спадщини в м. Одесі „Англійський клуб,  вул. Ланжеронівська, 6”;

- надано  соціальну  підтримку  незахищеним  категоріям  громадян: 
чорнобильцям,  афганцям,  ветеранам  Великої  Вітчизняної  війни,  людям  з 
обмеженими фізичними можливостями;

- введено в дію 21 дошкільний навчальний заклад на 3 843 місця;
- проведено капітальний ремонт тротуарів, внутрішньо-квартальних 

проїздів (781,8 тис. кв.м. або 526 об`єктів);
- проведено  реконструкцію  та  капітальний  ремонт  доріг 

комунальної власності (2 203,5 тис. кв.м).

КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ 
ПРОГРАМИ 

Координацію  та  контроль  за  виконанням  Програми  здійснює  Одеська 
обласна державна адміністрація та профільні комісії обласної ради.

Виконавці, задіяні у Програмі, інформують про виконання заходів Одеське 
головне  фінансове  управління облдержадміністрації  до  15 липня та  15  січня 
щорічно.  На  підставі  отриманих  даних  здійснюється  аналіз  ефективності 
виконання Програми та використання бюджетних коштів. 

6



                                                                                                                       Додаток 1
до Програми

ПАСПОРТ
(ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОГРАМИ)

Обласна програма розвитку соціальної інфраструктури обласного центру Одеської 
області м. Одеса на 2013 – 2016 роки

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

(назва програми)
1. Ініціатор розроблення програми Одеська обласна державна 

адміністрація 
2. Розробник програми Одеське головне фінансове 

управління  облдержадміністрації 
3. Співрозробники програми (у разі наявності) Управління охорони об'єктів 

культурної спадщини 
облдержадміністрації

Управління культури і туризму, 
національностей і релігії 

облдержадміністрації
Департамент соціального захисту 

Одеської обласної державної 
адміністрації

Департамент  капітального 
будівництва облдержадміністрації

4. Відповідальний виконавець програми Одеське головне фінансове 
управління  облдержадміністрації

Департамент капітального 
будівництва облдержадміністрації

Одеська міська рада
5. Учасники програми Управління охорони об'єктів 

культурної спадщини 
облдержадміністрації

Управління культури і туризму 
облдержадміністрації, 

національностей і релігії 
Департамент соціального захисту 

Одеської обласної державної 
адміністрації

Департамент капітального 
будівництва облдержадміністрації

Управління обласної ради з майнових 
відносин

6. Термін реалізації програми 2013-2016 роки
6.1. Етапи виконання програми (для 

довгострокових програм)
7. Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь 

у виконанні програми 
обласний бюджет,

міський бюджет м. Одеса 
8. Загальний обсяг фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації програми, - всього,
3 091 560,35 тис.грн.

у тому числі:
8.1. коштів місцевого бюджету 979 902,12 тис.грн.
8.2. коштів інших джерел (у т.ч. державний 

бюджет)
2 111 658,23 тис.грн.
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Етапи виконання програми

2013 рік 2014 рік 2015 рік 2016 рік

УСЬОГО 948279,71 973954,03 1008173,58 161153,03

Державний бюджет 644701,03 699760,20 730197,00 37000,00

Місцевий бюджет, в т.ч.: 303578,68 274193,83 277976,58 124153,03

- обласний бюджет 223578,68 229393,83 224726,58 64353,03

- міський бюджет 80000,00 44800,00 53250,00 59800,00

Додаток 2
до Програми

Ресурсне забезпечення обласної програми
розвитку соціальної інфраструктури обласного центру Одеської області м.Одеса на 2013 – 2016 

роки

Обсяг коштів, які 
пропонується залучити на 

виконання програми

Усього витрат на 
виконання 
програми 
(тис.грн.)

3 091 560,35

2 111 658,23

979 902,12

742 052,12

237 850,00



Напрями діяльності та заходи обласної програми розвитку соціальної інфраструктури обласного центру Одеської області м.Одеса на 2013 - 2016 роки

№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

РАЗОМ ЗА ПРОГРАМОЮ

Всього 3091560,35 948279,71 973954,03 1008173,58 161153,03
Державний бюджет 2111658,23 644701,03 699760,20 730197,00 37000,00
Обласний бюджет 742052,12 223578,68 229393,83 224726,58 64353,03
Міській бюджет 237850,00 80000,00 44800,00 53250,00 59800,00

Культурно-мистецькі заходи щодо збереження культурних надбань

Разом
Всього 23557,00 5807,00 5880,00 5905,00 5965,00
Обласний бюджет 23557,00 5807,00 5880,00 5905,00 5965,00

1 2013-2016 Обласний бюджет 12000,00 3000,00 3000,00 3000,00 3000,00

2 2013-2016 Обласний бюджет 650,00 160,00 160,00 165,00 165,00

3 2013-2016 Обласний бюджет 667,00 162,00 165,00 170,00 170,00

4 2013-2016 Обласний бюджет 4000,00 1000,00 1000,00 1000,00 1000,00

5 2013-2016 Обласний бюджет 4200,00 1000,00 1050,00 1050,00 1100,00

Додаток 3                     
до Програми

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

Міжнародній кінофестиваль в Одесі (Одеський національный 
академічний театр опери та балету – офіційне відкриття та закриття, 
кінотеатри міста – кінопокази, майстер-класи, прес-конференції )

Управління культури 
і туризму, 

національностей і 
релігії 

облдержадміністрації

 Задоволення культурних 
потреб населення 

Міжнародний фестиваль клоунів у м. Одеса (квітень): фестиваль 
проводиться як складова іміджу міста Одеса як столиці гумору. 
Учасниками його є провідні клоуни та сатиричні театри і колективи 
ближнього та дальнього зарубіжжя. 

Управління культури 
і туризму, 

національностей і 
релігії 

облдержадміністрації

 Задоволення культурних 
потреб населення 

Міжнародний фестиваль „Джентльмен – шоу запрошує…” – 
фестиваль, присвячений дню гумора та столиці гумора – м. Одесі. У 
фестивалі планується участь зірок гумору – команди „Джентльмен-шоу”, 
Клари Новикової, Романа Карцева та інш.

Управління культури 
і туризму, 

національностей і 
релігії 

облдержадміністрації

 Задоволення культурних 
потреб населення 

Міжнародний проект „Одеські зірки” – проект планується до 
проведення  протягом  року до знакових дат за низкою заходів – 
концерти відомих зірок світу – одеситів, виставки відомих художників 
тощо – одеситів, антрепризні вистави з відомими акторами-зірками 

Управління культури 
і туризму, 

національностей і 
релігії 

облдержадміністрації

 Задоволення культурних 
потреб населення 

Міжнародний фестиваль „Одеса-опера-internаtiоnal Arts Festival-
2012” (червень) передбачає представлення оперного, балетного та 
музичного мистецтва за участю виконавців та творчих колективів із 
різних країн світу. Проходитиме фестиваль на базі  Одеського оперного 
театру 

Управління культури 
і туризму, 

національностей і 
релігії 

облдержадміністрації

 Задоволення культурних 
потреб населення 



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

6 Міжнародний фестиваль „Джаз-фест в Одесі” (вересень) 2013-2016 Обласний бюджет 850,00 200,00 210,00 220,00 220,00

7 2013-2016 Обласний бюджет 220,00 50,00 55,00 55,00 60,00

8 2013-2016 Обласний бюджет 970,00 235,00 240,00 245,00 250,00

Надання соціальних послуг у вигляді додаткових соціальних гарантій

Разом
Всього 15752,12 3938,03 3938,03 3938,03 3938,03
Обласний бюджет 15752,12 3938,03 3938,03 3938,03 3938,03

1 2013-2016 Обласний бюджет 258,00 64,50 64,50 64,50 64,50

2 Надання підтримки сім'ям, які виховують дітей з розумовою відсталістю 2013-2016 Обласний бюджет 91,60 22,90 22,90 22,90 22,90

3 Надання довічних стипендій громадянам віком старше 100 років 2013-2016 Обласний бюджет 144,76 36,19 36,19 36,19 36,19

4 2013-2016 Обласний бюджет 2745,60 686,40 686,40 686,40 686,40

Управління культури 
і туризму, 

національностей і 
релігії 

облдержадміністрації

 Задоволення культурних 
потреб населення 

V Міжнародний фестиваль камерної музики „Одеські діалоги”- у 
фестивалі беруть участь відомі виконавці камерної музики країн СНД, 
Європи, Канади, Німеччини тощо.

Управління 
культури і туризму 
облдержадміністрац

ії

 Задоволення культурних 
потреб населення 

Міжнародний театральний фестиваль „Встречи в Одессе” (вересень) 
Традиційно у вересні проходить міжнародний театральний фестиваль 
російських театрів країн СНД. Учасниками його є провідні театральні 
колективи України, Росії, Естонії, Латвії, Молдови тощо. 

Управління 
культури і туризму 
облдержадміністрац

ії

 Задоволення культурних 
потреб населення 

Надання щоквартальної додаткової адресної матеріальної допомоги 
малозабезпеченим багатодітним сім'ям, які виховують п'ять і більше 
неповнолітніх дітей (у віці до 16 років)

Департамент 
соціального захисту 
Одеської обласної 
державної 
адміністрації

Матеріальна  підтримка 
багатодітних сімей

Департамент 
соціального захисту 
Одеської обласної 
державної 
адміністрації

матеріальна підтримка 
сімей, які виховують дітей 
розумовою відсталістю

Департамент 
соціального захисту 
Одеської обласної 
державної 
адміністрації

Матеріальна підтримка, 
які досягли 100-річного 
віку

Надання адресної матеріальної допомоги сім’ям загиблих (померлих) 
військових, які брали участь в бойових діях в Республіці Афганістан

Департамент 
соціального захисту 
Одеської обласної 
державної 
адміністрації

Матеріальна підтримка 
сімей загиблих 
( померлих)  військових



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

5 2013-2016 Обласний бюджет 2396,16 599,04 599,04 599,04 599,04

6 2013-2016 Обласний бюджет 4896,00 1224,00 1224,00 1224,00 1224,00

7 2013-2016 Обласний бюджет 2520,00 630,00 630,00 630,00 630,00

8 2013-2016 Обласний бюджет 2700,00 675,00 675,00 675,00 675,00

Будівництво, ремонт і реконструкція об'єктів соціально-культурної інфраструктури  

Разом
Всього 362843,00 126143,00 87850,00 67400,00 81450,00
Державний бюджет 122000,00 33000,00 39000,00 20000,00 30000,00
Обласний бюджет 240843,00 93143,00 48850,00 47400,00 51450,00

Заклади освіти 362843,00 126143,00 87550,00 66900,00 81450,00
Приморський район 67750,00 20750,00 42100,00 4900,00 0,00

1
2014-2015

Всього 17000,00 0,00 12100,00 4900,00 0,00
Обласний бюджет 9000,00

Державний бюджет 8000,00

Проектування та проведення експертизи Одеського ДНЗ № 92 2013
Всього 450,00 450,00

Обласний бюджет 450,00 450,00

2
2013

Всього 12000,00 12000,00 0,00 0,00 0,00
Обласний бюджет 12000,00 12000,00

Державний бюджет

Проектування та проведення експертизи Одеського ДНЗ № 39 2013
Всього 300,00 300,00

Обласний бюджет 300,00 300,00

3
2014

Всього 12000,00 0,00 12000,00 0,00 0,00
Обласний бюджет 3000,00

Державний бюджет 9000,00

Проектування та проведення експертизи Одеського ДНЗ № 130 2013
Всього 300,00 300

Обласний бюджет 300,00 300

Надання щомісячних стипендій інвалідам війни та учасникам бойових 
дій, яким виповнилося 90 років і більше 

Департамент 
соціального захисту 
Одеської обласної 
державної 
адміністрації

Підвищення рівня 
матеріального 
забезпечення ветеранів 
Великої Вітчизняної 
війни

Надання цільової адресної допомоги ветеранам війни в Афганістані та 
бойових дій на території інших держав в т.ч. оздоровлення

Департамент 
соціального захисту 
Одеської обласної 
державної 
адміністрації

Матеріальна  підтримка 
ветеранів війни в 
Афганістані  та бойових 
дій на території інших 
держав

Матеріальна допомога на придбання путівок в санаторії  та оздоровлення 
осіб, які постраждали  внаслідок Чорнобильської катастрофи

Департамент 
соціального захисту 
Одеської обласної 
державної 
адміністрації

Оздоровлення в 
санаторіях осіб, які 
постраждали внаслідок 
Чорнобильської 
катастрофи 

Матеріальна допомога на придбання путівок в санаторії та оздоровлення 
ветеранів війни

Департамент 
соціального захисту 
Одеської обласної 
державної 
адміністрації

Оздоровлення ветеранів в 
санаторіях 

Реконструкція Одеського ДНЗ №92, Приморський р-он, вул.Сегедська,8-
а (8 груп/150 дітей) Департамент 

капітального 
будівництва ОДА

Забезпечення належних 
умов дошкільного 
виховання

4 100,0 4 900,0
8 000,0

Реконструкція Одеського ДНЗ №39, Приморський  р-н, пров. Цегельний, 
4 (4 групи/80 місць) Департамент 

капітального 
будівництва ОДА

Забезпечення належних 
умов дошкільного 
виховання

Капітальний ремонт Одеського ДНЗ №130,   вул.Садова,8 (4 групи/75 
дітей) Департамент 

капітального 
будівництва ОДА

Забезпечення належних 
умов дошкільного 
виховання

3 000,0
9 000,0



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

4
2013-2014

Всього 15000,00 7000,00 8000,00 0,00 0,00
Обласний бюджет 6000,00 3000,00 3000,00

Державний бюджет 9000,00 4000,00 5000,00

Проектування та проведення експертизи Одеського ДНЗ № 55 2013
Всього 400,00 400,00

Обласний бюджет 400,00 400,00

5
2014

Всього 10000,00 0,00 10000,00 0,00 0,00
Обласний бюджет 10000,00

Державний бюджет 0,00

Проектування та проведення експертизи Одеського ДНЗ № 11 2013
Всього 300,00 300

Обласний бюджет 300,00 300
Малиновський район 81000,00 34050,00 5500,00 21000,00 20450,00

6
2013

Всього 18000,00 18000,00 0,00 0,00 0,00
Обласний бюджет 13000,00 13000,00

Державний бюджет 5000,00 5000,00

Проектування та проведення експертизи Одеського ДНЗ № 105 2013
Всього 450,00 450,00

Обласний бюджет 450,00 450,00

7
2013

Всього 15000,00 15000,00 0,00 0,00 0,00
Обласний бюджет 15000,00 15000,00

Державний бюджет 0,00

Проектування та проведення експертизи Одеського ДНЗ № 36 2013
Всього 300,00 300,00

Обласний бюджет 300,00 300,00

8
2014-2016

Всього 16000,00 0,00 5000,00 6000,00 5000,00
Обласний бюджет 16000,00 5000,00 6000,00 5000,00

Державний бюджет 0,00

Проектування та проведення експертизи Одеського ДНЗ № 41 2013
Всього 300,00 300,00

Обласний бюджет 300,00 300,00

9
2015

Всього 15000,00 0,00 0,00 15000,00 0,00
Обласний бюджет 5000,00 5000,00

Державний бюджет 10000,00 10000,00

Проектування та проведення експертизи Одеського ДНЗ 2014
Всього 500,00 500,00

Обласний бюджет 500,00 500,00

10
2016

Всього 15000,00 0,00 0,00 0,00 15000,00
Обласний бюджет 5000,00 5000,00

Державний бюджет 10000,00 10000,00

Проектування та проведення експертизи Одеського ДНЗ № 75 2016
Всього 450,00 0,00 450,00

Обласний бюджет 450,00 450,00
Київський район 79943,00 30443,00 20500,00 0,00 29000,00

11
2013

Всього 19993,00 19993,00 0,00 0,00 0,00
Обласний бюджет 9993,00 9993,00

Державний бюджет 10000,00 10000,00

Проектування та проведення експертизи Одеського ДНЗ №70 2013
Всього 450,00 450,00

Обласний бюджет 450,00 450,00

12
2014

Всього 20000,00 0,00 20000,00 0,00 0,00
Обласний бюджет 10000,00 10000,00

Державний бюджет 10000,00 10000,00

Проектування та проведення експертизи Одеського ДНЗ №165 2014
Всього 500,00 0,00 500,00

Реконструкція (перебудова) Одеського ДНЗ № 55, Приморський район, 
вул. Базарна, 4 (7 груп/150 дітей) Департамент 

капітального 
будівництва ОДА

Забезпечення належних 
умов дошкільного 
виховання

Капітальний ремонт Одеського ДНЗ №11, Приморський р-он, 
вул.Дідріхсона,7 ( 4 групи/ 80 місць) Департамент 

капітального 
будівництва ОДА

Забезпечення належних 
умов дошкільного 
виховання

10 000,0

Капітальний ремонт Одеського ДНЗ №105, Малиновський р-он, 
вул.Г.Петрова,59 (12 гуп/280 дітей) Департамент 

капітального 
будівництва ОДА

Забезпечення належних 
умов дошкільного 
виховання

Капітальний ремонт  Одеського ДНЗ №36, Малиновський р-он, вул. 
Варненська,12-б (6 груп/115 дітей) Департамент 

капітального 
будівництва ОДА

Забезпечення належних 
умов дошкільного 
виховання

Капітальний ремонт Одеського ДНЗ  №41,  Малиновський р-н, вул. 
Картамишевська, 10 (7 груп/160 місць) Департамент 

капітального 
будівництва ОДА

Забезпечення належних 
умов дошкільного 
виховання

Будівництво ДНЗ в мікрорайоні вул.Желябова,5 Малиновський р-он 
(10груп/ 200 місць) Департамент 

капітального 
будівництва ОДА

Забезпечення належних 
умов дошкільного 
виховання

Капітальний ремонт Одеського ДНЗ №75, Малиновський р-он, вул. 
Космонавтів, 21/5 (6 груп/120 дітей) Департамент 

капітального 
будівництва ОДА

Забезпечення належних 
умов дошкільного 
виховання

Капітальний ремонт Одеського ДНЗ№70, Київський р-он, проспект 
М.Жукова, 1-а (10 груп/250 дітей) Департамент 

капітального 
будівництва ОДА

Забезпечення належних 
умов дошкільного 
виховання

Реконструкція Одеського ДНЗ 165 Київський район, вул. Вільямса, 5/5 
(5 груп/43 місць) Департамент 

капітального 
будівництва ОДА

Забезпечення належних 
умов дошкільного 
виховання



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

12

Проектування та проведення експертизи Одеського ДНЗ №165 2014
Обласний бюджет 500,00 500,00

13

2016

Всього 18500,00 10000,00 0,00 0,00 8500,00

Обласний бюджет 10000,00 10000,00

Обласний бюджет 8000,00 8000,00

Проектування та проведення експертизи Одеського ДНЗ №191 2015 Обласний бюджет 500,00 500,00

14
2016

Всього 20000,00 0,00 0,00 0,00 20000,00
Обласний бюджет 10000,00 10000,00

Державний бюджет 10000,00 10000,00

Проектування та проведення експертизи Одеського ДНЗ №165 2015
Всього 500,00 0,00 0,00 500,00

Обласний бюджет 500,00 500,00
Суворовський район 134150,00 40900,00 19450,00 41000,00 32000,00

15
2013

Всього 19000,00 19000,00 0,00 0,00 0,00
Обласний бюджет 19000,00 19000,00

Державний бюджет 0,00

Проектування та проведення експертизи Одеського ДНЗ № 157 2013
Всього 450,00 450,00

Обласний бюджет 450,00 450,00

16
2015-2016

Всього 19000,00 0,00 0,00 7000,00 12000,00
Обласний бюджет 19000,00 7000,00 12000,00

Державний бюджет 0,00

Проектування та проведення експертизи Одеського ДНЗ № 232 2014
Всього 450,00 450,00

Обласний бюджет 450,00 450,00

17
2014-2015

Всього 18000,00 0,00 9000,00 9000,00 0,00
Обласний бюджет 18000,00 9000,00 9000,00

Державний бюджет 0,00

Проектування та проведення експертизи Одеського ДНЗ № 289 2013
Всього 450,00 450,00

Обласний бюджет 450,00 450,00

18
2013

Всього 20000,00 20000,00 0,00 0,00 0,00
Обласний бюджет 6000,00 6000,00

Державний бюджет 14000,00 14000,00

Проектування та проведення експертизи Одеського ДНЗ № 43 2013
Всього 500,00 500,00

Обласний бюджет 500,00 500,00

19
2014-2015

Всього 20000,00 0,00 10000,00 10000,00 0,00
Обласний бюджет 13000,00 3000,00 10000,00

Державний бюджет 7000,00 7000,00

Проектування та проведення експертизи 2013
Всього 500,00 500,00

Обласний бюджет 500,00 500,00

20
2015

Всього 15000,00 0,00 0,00 15000,00 0,00
Обласний бюджет 5000,00 5000,00

Державний бюджет 10000,00 10000,00

Проектування та проведення експертизи 2014
Всього 300,00 0,00

Обласний бюджет 300,00 300,00

21
2016

Всього 20000,00 0,00 0,00 0,00 20000,00

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА

Забезпечення належних 
умов дошкільного 
виховання

Придбання будівлі під дитячий садок, вул. Ільфа і Петрова, 37/1
Управління 

обласної ради з 
майнових відносин Забезпечення належних 

умов дошкільного 
виховання

Капітальний ремонт будівлі під дитячий садок, вул. Ільфа і Петрова, 37/1 
(12 груп/280 дітей)

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА

Реконструкція Одеського ДНЗ 273 Київський район, проспект Академіка 
Глушко, 17/2 (12 груп/240 місць) Департамент 

капітального 
будівництва ОДА

Забезпечення належних 
умов дошкільного 
виховання

Капітальний ремонт Одеського ДНЗ  №157, Суворовський р-н, проспект 
Добровольського, 120 А (12груп/220 місць) Департамент 

капітального 
будівництва ОДА

Забезпечення належних 
умов дошкільного 
виховання

Капітальний ремонт Одеського ДНЗ №232, Суворовський  р-н, проспект 
Добровольського, 138 А (12 груп/220 місць) Департамент 

капітального 
будівництва ОДА

Забезпечення належних 
умов дошкільного 
виховання

Капітальний ремонт Одеського ДНЗ №289, Суворовський  р-н, вул. 
Бочарова, 25-а (12 груп /220 місць) Департамент 

капітального 
будівництва ОДА

Забезпечення належних 
умов дошкільного 
виховання

Будівництво нового ДНЗ № 43 в мікрорайоні ІІІ-4-1 (вулиці 
Дніпропетровська дорога, Заболотного, Сахарова, Марсельська)  в 
Суворовському районі ( 14 груп/ 280 місць)

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА

Забезпечення належних 
умов дошкільного 
виховання

Будівництво ДНЗ в мікрорайоні ІІІ-4-2 (вулиці Кузнецова-Марсельська-
Кримська), Суворовський р-н (14 груп/ 280 місць) Департаменткапітал

ьного будівництва 
ОДА

Забезпечення належних 
умов дошкільного 
виховання

Будівництво ДНЗ в мікрорайоні Крива Балка (район вул.Агрономічна), 
Суворовський р-он ( 6 груп/ 120 місць) Департаменткапітал

ьного будівництва 
ОДА

Забезпечення належних 
умов дошкільного 
виховання

Реконструкція (будівництво) ДНЗ на місці колишнього геріатричного 
центру, проспект Добровольського, 113,115, Суворовський р-н (14 груп/ 
280 місць)

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА

Забезпечення належних 
умов дошкільного 
виховання



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування
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у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016
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виконанн
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Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

21
2016 Обласний бюджет 10000,00 10000,00

Державний бюджет 10000,00 10000,00

Проектування та проведення експертизи Одеського ДНЗ № 43 2015
Всього 500,00 0,00

Обласний бюджет 500,00 500,00

Збереження історичної забудови міста Одеси

Разом
Всього
Державний бюджет
Обласний бюджет

1 2013-2016

Обласний бюджет

Державний бюджет 26000,0 5000,0 7000,0 7000,0 7000,0

Житлово-комунальне господарство

Разом

Всього 195850,00 38000,00 44800,00 53250,00 59800,00
Державний бюджет 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

195850,00 38000,00 44800,00 53250,00 59800,00

1 Капітальний ремонт та заміна ліфтів 2013 м. Одеса міський бюджет м. Одеса 78000,00 15000,00 18000,00 21000,00 24000,00

2 Озеленення та обрізка дерев 2013 м. Одеса міський бюджет м. Одеса 12350,00 2000,00 2800,00 3750,00 3800,00

3 Вуличне освітлення 2013 м. Одеса міський бюджет м. Одеса 36000,00 7000,00 8000,00 10000,00 11000,00

4 Капітальний ремонт житлового фонду 2013 м. Одеса міський бюджет м. Одеса 69500,00 14000,00 16000,00 18500,00 21000,00

Реконструкція, ремонт об’єктів дорожнього господарства

Разом

Всього 2448558,23 759391,68 821486,00 867680,55 0,00
Державний бюджет 1963658,23 606701,03 653760,20 703197,00 0,00
Обласний бюджет 442900,00 110690,65 167725,80 164483,55 0,00

42000,00 42000,00 0,00

Реконструкція, у т.ч. 0,0

1 Реконструкція шляхопроводу по вул. Буніна (міст "Коцебу") в м. Одесі 2013 Державний бюджет

2 Реконструкція вул. Базарної в м. Одесі 2013 Державний бюджет

3 2013 Державний бюджет

Реконструкція (будівництво) ДНЗ на місці колишнього геріатричного 
центру, проспект Добровольського, 113,115, Суворовський р-н (14 груп/ 
280 місць)

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА

Забезпечення належних 
умов дошкільного 
виховання

45 000,00 15 000,00 10 000,00 10 000,00 10 000,00 
26 000,00 5 000,00 7 000,00 7 000,00 7 000,00 
19 000,00 10 000,00 3 000,00 3 000,00 3 000,00 

Реставрація об’єкта історико-культурної спадщини в м. Одесі 
„Англійський клуб,  вул. Ланжеронівська,6”

Управління охорони 
об'єктів культурної 

спадщини

19 000,00 10 000,00 3 000,00 3 000,00 3 000,00 Здійснення заходів щодо 
збереження об'єктів 
культурної спадщини та 
культурний розвиток 
міста

Місцевий бюджет м. 
Одеса

Приведення у належний 
стан ліфтового 
господарства

Підвищення безпеки 
пішоходів і автомобілістів

Підвищення безпеки 
пішоходів і автомобілістів

Приведення у належний 
стан житлового 
госпдарства

Місцевий бюджет м. 
Одеса

668 171,3 236 781,3 228 000,0 203 390,0

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
65 000,0 65 000,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
70 000,0 70 000,0 Покращення стану доріг 

міста

Реконструкція вул. Преображенської (від Тираспольської площі до вул. 
Софіївської) в м. Одесі

Департаменткапітал
ьного будівництва 

ОДА
45 909,5 45 909,5 Покращення стану доріг 

міста
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4 2013 Державний бюджет

5 Реконструкція вул. Новощепний ряд 2013 Державний бюджет

6 Реконструкція Іванівського шляхопроводу 1 черга - нова естакада 2014 Державний бюджет

7 2014 Державний бюджет

8 2014 Державний бюджет

9 Реконструкція вул. Бабеля (від вул. Щорса до вул. Колонічеської) 2014 Державний бюджет

10 Реконструкція Іванівського шляхопроводу 2 черга - нова естакада 2015 Державний бюджет

11 2015 Державний бюджет

12 Реконструкція вул. Софіївської 2015 Державний бюджет

13 Реконструкція вул. Градоначальницької 2015 Державний бюджет

14 Реконструкція вул. Чернишевського 2015 Державний бюджет

15 Реконструкція вул. Мечникова 2015 Державний бюджет

16 Реконструкція вул. Пантелеймонівської 2015 Державний бюджет

17 Реконструкція Деволанівського узвозу 2015 Державний бюджет

Капітальный ремонт проїжджої частини 0,0

1 Капітальний ремонт Ленінградського шосе в м. Одесі 2013 Державний бюджет

Реконструкція вул. Преображенської (від вул. Пантелеймонівської до 
вул. Новощепний ряд) в м. Одесі

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
9 200,0 9 200,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
46 671,8 46 671,8 Покращення стану доріг 

міста

Департаменткапітал
ьного будівництва 

ОДА
50 500,0 50 500,0 Покращення стану доріг 

міста

Реконструкція вул. Балківської (від Автовокзалу до Пересипського 
мосту)

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
140 000,0 140 000,0 Покращення стану доріг 

міста

Будівництво розв'язки на перетині пр. Маршала Жукова та пр. Ак. 
Глушка 1-а черга

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
31 500,0 31 500,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
6 000,0 6 000,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
50 500,0 50 500,0 Покращення стану доріг 

міста

Будівництво розв'язки на перетині пр. Маршала Жукова та пр. Ак. 
Глушка 2-а черга

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
31 500,0 31 500,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
8 556,0 8 556,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
13 155,0 13 155,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
16 800,0 16 800,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
22 080,0 22 080,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
51 462,0 51 462,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
9 337,0 9 337,0 Покращення стану доріг 

міста

1 295 486,9 369 919,7 425 760,2 499 807,0

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
27 093,7 27 093,7 Покращення стану доріг 

міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

2 2013 Державний бюджет

3 Капітальний ремонт вул. Жаботинського в м. Одесі 2013 Державний бюджет

4 вул. Демократична 2013 Державний бюджет

5 вул. Вапняна 2013 Державний бюджет

6 вул. Агрономічна (від Нежданової до Хуторської) 2013 Державний бюджет

7 вул. Паустовського (від Добровольського до Паустовського, 27) 2013 Державний бюджет

8 вул. Хуторська 2013 Державний бюджет

9 Південна дорога 2013 Державний бюджет

10 вул. Корольова 2013 Державний бюджет

11 вул. Цвинтарна 2013 Державний бюджет

12 вул. Марсельська 2013 Державний бюджет

13 Дніпропетровська дорога (від Ак. Заболотного до вул. Південної) 2013 Державний бюджет

14 вул. Чорноморського козацтва 2013 Державний бюджет

15 вул. Спартаківська 2013 Державний бюджет

16 вул. Житомирська 2013 Державний бюджет

Капітальний ремонт 2-рівневої розв'язки по Ленінградському шосе в м. 
Одесі

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
9 767,9 9 767,9 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
13 845,0 13 845,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
1 200,0 1 200,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
12 880,0 12 880,0 Покращення стану доріг 

міста

Департаменткапітал
ьного будівництва 

ОДА
4 800,0 4 800,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
6 000,0 6 000,0 Покращення стану доріг 

міста

Департаменткапітал
ьного будівництва 

ОДА
19 200,0 19 200,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
26 880,0 26 880,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
32 000,0 32 000,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
2 452,0 2 452,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
18 400,0 18 400,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
14 400,0 14 400,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
31 200,0 31 200,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
7 528,0 7 528,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
20 616,0 20 616,0 Покращення стану доріг 

міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

17 вул. Толбухіна 2013 Державний бюджет

18 вул. Генерала Петрова (від вул.І. Рабіна до вул. Радісної) 2013 Державний бюджет

19 вул. Люстдорфська дорога (від 1-ої ст. до пл. Толбухіна) 2013 Державний бюджет

20 вул. Кишинівська 2013 Державний бюджет

21 вул. Степова (від вул. Мельницької до вул. Заньковецької) 2013 Державний бюджет

22 вул. Хімічна 2013 Державний бюджет

23 вул. Троїцька 2013 Державний бюджет

24 вул. Генуезька 2013 Державний бюджет

25 Капітальний ремонт вулиць  411 батареї 2013 Державний бюджет

26 Капітальний ремонт пров. Піонерський 2013 Державний бюджет 324,1 324,1

27 Капітальний ремонт вул. О. Блока 2013 Державний бюджет

28 Капітальний ремонт вул. Овідіопольської 2013 Державний бюджет

29 Капітальний ремонт пров. Третій Хімічний 2013 Державний бюджет

30 Капітальний ремонт вул. Іспанської 2013 Державний бюджет 625,0 625,0

31 Капітальний ремонт вул. Вітчизняна, вул. Самодіяльна 2013 Державний бюджет 563,0 563,0

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
12 800,0 12 800,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
10 800,0 10 800,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
10 800,0 10 800,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
5 760,0 5 760,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
2 002,0 2 002,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
18 201,0 18 201,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
9 860,0 9 860,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
8 100,0 8 100,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
1 500,0 1 500,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
1 650,0 1 650,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
1 100,0 1 100,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
1 770,0 1 770,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

32 Капітальний ремонт вул. Ненудна, Степана Разіна 2013 Державний бюджет

33 Капітальний ремонт вул. Умова 2013 Державний бюджет

34 2013 Державний бюджет

35 2013 Державний бюджет

36 Капітальний ремонт вул. 47-а, 48-а, 49-а Лінії 2013 Державний бюджет

37 2013 Державний бюджет

38 2013 Державний бюджет

39 2014 Державний бюджет

40 Капітальний ремонт Третього вапняного провулка 2014 Державний бюджет

41 Капітальний ремонт Ширяївського провулка 2014 Державний бюджет

42 Капітальний ремонт вул. Одарія 2014 Державний бюджет

43 Капітальний ремонт вул. Малої Арнаутської 2014 Державний бюджет

44 Капітальний ремонт вул. Головківської 2014 Державний бюджет

45 Капітальний ремонт вул. Середньої 2014 Державний бюджет

46 Капітальний ремонт вул. Середньофонтанської 2014 Державний бюджет

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
3 375,0 3 375,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
1 990,0 1 990,0 Покращення стану доріг 

міста

Капітальний ремонт вул. Пофессора Коровицького, пров. Круговий,  
Радянський

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
6 937,0 6 937,0 Покращення стану доріг 

міста

Капітальний ремонт вул. 37 Лінія, вул. Рельєфна, вул. Міцкевича, вул. 
Соляна

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
4 500,0 4 500,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
5 000,0 5 000,0 Покращення стану доріг 

міста

Капітальний ремонт провул. Віце-адмірала Жукова (від вул. 
Дерибасівської до вул. Грецької)

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
4 000,0 4 000,0 Покращення стану доріг 

міста

Демонтаж бетонного покриття та капітальний ремонт брущатки на 
Грецькій площі

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
10 000,0 10 000,0 Покращення стану доріг 

міста

Капітальний ремонт Дніпропетровської дороги (на ділянці від вул. 
Паустовського до Ак. Заболотного)

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
17 600,0 17 600,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
3 375,0 3 375,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
1 500,0 1 500,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
4 000,0 4 000,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
22 120,0 22 120,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
5 439,0 5 439,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
9 779,0 9 779,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
23 424,0 23 424,0 Покращення стану доріг 

міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
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Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

47 Капітальний ремонт пр. Маршала Жукова 2014 Державний бюджет

48 Капітальний ремонт вул. Левітана 2014 Державний бюджет

49 Капітальний ремонт вул. Ільфа і Петрова 2014 Державний бюджет

50 Капітальний ремонт вул. Тульської 2014 Державний бюджет

51 Капітальний ремонт вул. Стеклова 2014 Державний бюджет

52 Капітальний ремонт вул. Семінарської 2014 Державний бюджет

53 Капітальний ремонт вул. Канатної 2014 Державний бюджет

54 Капітальний ремонт вул. Водопровідної 2014 Державний бюджет

55 Капітальний ремонт вул. Новикова 2014 Державний бюджет

56 Капітальний ремонт вул. Улітіна 2014 Державний бюджет

57 Капітальний ремонт вул. Планетної 2014 Державний бюджет

58 Капітальний ремонт вул. Сосюри 2014 Державний бюджет

59 Капітальний ремонт вул. Катерининської 2014 Державний бюджет

60 Капітальний ремонт вул. Грецької 2014 Державний бюджет

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
49 000,0 49 000,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
11 520,0 11 520,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
11 970,0 11 970,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
2 600,0 2 600,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
1 080,0 1 080,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
13 600,0 13 600,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
17 488,0 17 488,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
7 750,0 7 750,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
2 654,0 2 654,0 Покращення стану доріг 

міста

Департамент 
капітального 

будівництва ОДА
7 536,0 7 536,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
5 712,0 5 712,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
5 328,0 5 328,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
22 785,0 22 785,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
13 776,0 13 776,0 Покращення стану доріг 

міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками
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61 Капітальний ремонт вул. Непрямої 2014 Державний бюджет

62 Капітальний ремонт вул. Стовпової 2014 Державний бюджет

63 Капітальний ремонт вул. 25-ї Чапаєвської дивізії 2014 Державний бюджет

64 2014 Державний бюджет

65 Капітальний ремонт вул. Академіка Воробйова 2014 Державний бюджет

66 Капітальний ремонт вул. Куниці 2014 Державний бюджет

67 Капітальний ремонт вул. Проценко 2014 Державний бюджет

68 Капітальний ремонт вул. Слобідської 2014 Державний бюджет

69 Капітальний ремонт вул. 10-го Квітня 2014 Державний бюджет

70 Капітальний ремонт вул. Бугаївської 2014 Державний бюджет

71 Капітальний ремонт вул. Посівної, Дзвінкої, Закарпатської 2014 Державний бюджет

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
28 800,0 28 800,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
45 213,0 45 213,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
22 400,0 22 400,0 Покращення стану доріг 

міста

Капітальний ремонт вул. Академіка Філатова (від вул. Варненської до 
пл. Толбухіна)

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
5 256,0 5 256,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
17 600,0 17 600,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
2 400,0 2 400,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
5 177,0 5 177,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
6 837,0 6 837,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
10 800,0 10 800,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
13 365,0 13 365,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
7 000,0 7 000,0 Покращення стану доріг 

міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

72 2014 Державний бюджет 876,2 876,2

73 Капітальний ремонт вул. Єврейської 2015 Державний бюджет

74 Капітальний ремонт вул. Великої Арнаутської 2015 Державний бюджет

75 Капітальний ремонт вул. Пироговської 2015 Державний бюджет

76 Капітальний ремонт вул. Семінарської 2015 Державний бюджет

77 Капітальний ремонт вул. Тінистої 2015 Державний бюджет

78 Капітальний ремонт вул. Китобійної 2015 Державний бюджет

79 Капітальний ремонт вул. Рішельєвської 2015 Державний бюджет

80 Капітальний ремонт вул. Жуковського 2015 Державний бюджет

81 Капітальний ремонт вул. Ланжеронівської 2015 Державний бюджет

82 Капітальний ремонт пр. Академіка Глушка 2015 Державний бюджет

Капітальний ремонт частини дорги, що з'єднує Хаджибеївську дорогу з 
вулицями Семиренко і Тепличною, поточний ремонт дорожнього 
покриття провулку Ширяївського (район залізничних мостів)

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
9 045,0 9 045,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
33 000,0 33 000,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
9 315,0 9 315,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
12 750,0 12 750,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
6 960,0 6 960,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
6 672,0 6 672,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
20 640,0 20 640,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
10 332,0 10 332,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
3 136,0 3 136,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
27 636,0 27 636,0 Покращення стану доріг 

міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

83 Капітальний ремонт Тираспольського шосе 2015 Державний бюджет

84 2015 Державний бюджет

85 2015 Державний бюджет

86 Капітальний ремонт вул. Михайла Грушевського 2015 Державний бюджет

87 Капітальний транспортної розв'язки біля Автовокзалу 2015 Державний бюджет

88 Капітальний ремонт вул. Академіка Головатого 2015 Державний бюджет

89 Капітальний ремонт вул. Червонослобідської 2015 Державний бюджет

90 Капітальний ремонт вул. Манежної 2015 Державний бюджет

91 Капітальний ремонт вул. Розумовського 2015 Державний бюджет

92 Капітальний ремонт вул. Багрицького 2015 Державний бюджет

93 Капітальний ремонт вул. Дача Ковалевського 2015 Державний бюджет

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
50 400,0 50 400,0 Покращення стану доріг 

міста

Капітальний ремонт вул. Радісної (від вул. Генерала Петрова до пл. 
Незалежності)

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
7 089,0 7 089,0 Покращення стану доріг 

міста

Капітальний ремонт вул. Щорса (від вул. Центральний Аеропорт до 
Іванівського шляхопроводу)

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
8 960,0 8 960,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
10 800,0 10 800,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
6 000,0 6 000,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
49 200,0 49 200,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
11 672,0 11 672,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
3 840,0 3 840,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
22 680,0 22 680,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
6 624,0 6 624,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
21 199,0 21 199,0 Покращення стану доріг 

міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

94 Капітальний ремонт вул. Космонавтів 2015 Державний бюджет

95 Капітальний ремонт вул. Ромашкової 2015 Державний бюджет

96 Капітальний ремонт вул. Посмітного 2015 Державний бюджет

97 Капітальний ремонт Полуничного провулка 2015 Державний бюджет

98 Капітальний ремонт вул. Осипова 2015 Державний бюджет

99 Капітальний ремонт вул. Гімназійної 2015 Державний бюджет

100 Капітальний ремонт Лідерсовського бульвару 2015 Державний бюджет

101 Капітальний ремонт Обсерваторного провулка 2015 Державний бюджет

102 Капітальний ремонт Шампанського провулка 2015 Державний бюджет

103 Капітальний ремонт вул. Втішної 2015 Державний бюджет

104 Капітальний ремонт вул. Довженка 2015 Державний бюджет

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
25 800,0 25 800,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
6 664,0 6 664,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
5 616,0 5 616,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 708,0 1 708,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
6 459,0 6 459,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
2 324,0 2 324,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
5 120,0 5 120,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 848,0 1 848,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
5 680,0 5 680,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
2 468,0 2 468,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
2 703,0 2 703,0 Покращення стану доріг 

міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

105 Капітальний ремонт вул. Колонічеської 2015 Державний бюджет

106 Капітальний ремонт вул. Обнорського 2015 Державний бюджет

107 Капітальний ремонт вул. Кордонної 2015 Державний бюджет

108 Капітальний ремонт вул. Туристської 2015 Державний бюджет

109 Капітальний ремонт вул. Рекордної 2015 Державний бюджет

110 Капітальний ремонт вул. Танкерної 2015 Державний бюджет

111 Капітальний ремонт вул. Чубаєвської 2015 Державний бюджет

112 Капітальний ремонт вул. Павла Шклярука 2015 Державний бюджет

113 Капітальний ремонт вул. Довгої 2015 Державний бюджет

114 Капітальний ремонт вул. Дмитра Донського 2015 Державний бюджет

115 2015 Державний бюджет

Капітальний ремонт внутрішньоквартальних проїздів 0,0
1 Київський район, всього у т.ч.                                                                 2013 0,0

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
2 880,0 2 880,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
19 600,0 19 600,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
8 640,0 8 640,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
3 600,0 3 600,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
5 760,0 5 760,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
3 460,0 3 460,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
7 200,0 7 200,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
4 020,0 4 020,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
16 000,0 16 000,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
15 307,0 15 307,0 Покращення стану доріг 

міста

Капітальний ремонт вул. Аграрної, Головної, Горбистої, Кавказької, 
Прокатної, пров Навігаційного

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
9 000,0 9 000,0 Покращення стану доріг 

міста

484 900,0 152 690,7 167 725,8 164 483,6
93 060,0 30 888,0 31 581,0 30 591,0



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

1.1 проспект Академіка Глушка, 5а-11а 2013 міський бюджет м. Одеса 792,0 792,0

1.2 проспект Академіка Глушка, 26 2013 міський бюджет м. Одеса 594,0 594,0

1.3 проспект Академіка Глушка, 30/2 2013 міський бюджет м. Одеса 792,0 792,0

1.4 вулиця Ільфа і Петрова, 57/1, 57/2, 57/3, 57,4 2013 міський бюджет м. Одеса 990,0 990,0

1.5 вулиця Ільфа і Петрова, 61,63,63 / 1, вулиця Архітекторська, 24 2013 міський бюджет м. Одеса

1.6 вулиця Ільфа і Петрова, 35а, б; 37 2013 міський бюджет м. Одеса

1.7 вулиця Ільфа і Петрова, 15,17,19 2013 міський бюджет м. Одеса 792,0 792,0

1.8 вулиця Ільфа і Петрова, 10,10 а, 10 б 2013 міський бюджет м. Одеса 792,0 792,0

1.9 вулиця Ільфа і Петроваа, 2 вулиця Левітана, 119,119 а, 121 2013 міський бюджет м. Одеса

1.10 проспект Маршала Жукова, 77,75,79 а, 79б, 77а 2013 міський бюджет м. Одеса 990,0 990,0

1.11 проспект Маршала Жукова, 10/1, 10/3 2013 міський бюджет м. Одеса 891,0 891,0

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 386,0 1 386,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 188,0 1 188,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 485,0 1 485,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

1.12 проспект Маршала Жукова, 10/5 2013 міський бюджет м. Одеса 396,0 396,0

1.13 проспект Маршала Жукова, 10а, 10б, 10в 2013 Обласний бюджет 792,0 792,0

1.14 проспект Маршала Жукова, 14а, 14б, 14в 2013 Обласний бюджет 792,0 792,0

1.15 проспект Маршала Жукова, 16,18 2013 Обласний бюджет 594,0 594,0

1.16 проспект Маршала Жукова, 19,19 а, 21 2013 Обласний бюджет 297,0 297,0

1.17 проспект Маршала Жукова, 7,9,11 2013 Обласний бюджет 891,0 891,0

1.18 вулиця Академіка Корольова, 96,98 / 1,98 / 2,73 2013 Обласний бюджет 990,0 990,0

1.19 вулиця Академіка Корольова, 94,92,90 а 2013 Обласний бюджет 792,0 792,0

1.20 вулиця Академіка Корольова, 43/3 2013 Обласний бюджет 495,0 495,0

1.21 вулиця Академіка Корольова, 63,63 / 1,65, 2013 Обласний бюджет 792,0 792,0

1.22 вулиця Академіка Корольова, 69,69 / 1,69 / 2 2013 Обласний бюджет 891,0 891,0

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

1.23 вулиця Академіка Корольова, 31,31 а 2013 Обласний бюджет 792,0 792,0

1.24 вулиця Академіка Корольова, 81,81 / 1,81 / 2,81 / 3 2013 Обласний бюджет 990,0 990,0

1.25 вулиця Академіка Корольова, 73 2013 Обласний бюджет 792,0 792,0

1.26 вулиця Академіка Вільямса, 70 2013 Обласний бюджет 693,0 693,0

1.27 вулиця Академіка Вільямса, 68а, б 2013 Обласний бюджет 792,0 792,0

1.28 вулиця Академіка Вільямса, 58/1 2013 Обласний бюджет 693,0 693,0

1.29 вулиця Академіка Вільямса, 62/1 2013 Обласний бюджет 693,0 693,0

1.30 вулиця Академіка Вільямса, 56/1 2013 Обласний бюджет 594,0 594,0

1.31 вулиця Академіка Вільямса, 59/8, 59з 2013 Обласний бюджет 693,0 693,0

1.32 вулиця Архітекторська, 24 2013 Обласний бюджет 594,0 594,0

1.33 вулиця Варненська, 11,13,15 2013 Обласний бюджет 693,0 693,0

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

1.34 вулиця Варненська, 13/2, вулиця Генерала Петрова, 1 2013 Обласний бюджет

1.35 вулиця Маршала Жукова, 31 2013 Обласний бюджет 792,0 792,0

1.36 вулиця Тополева, 26 2013 Обласний бюджет 198,0 198,0

1.37 проспект Адміральський, 18 2013 Обласний бюджет 396,0 396,0

1.38 Фонтанська дорога, 14а, 14в 2013 Обласний бюджет 792,0 792,0

1.39 вулиця Маршала Жукова, 103а, б 2013 Обласний бюджет

1.40 вулиця Ак.Глушка, 17 2014 Обласний бюджет 495,0 495,0

1.41 вулиця Ак.Глушка, 38, 40 2014 Обласний бюджет 693,0 693,0

1.42 вулиця Ак.Глушка, 11д 2014 Обласний бюджет 594,0 594,0

1.43 вулиця Ак.Глушка, 11г 2014 Обласний бюджет 594,0 594,0

1.44 вулиця Ак.Глушка, 22 2014 Обласний бюджет 792,0 792,0

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 188,0 1 188,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 089,0 1 089,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

1.45 вулиця Ільфа і Петрова, 27,31,29 2014 Обласний бюджет 990,0 990,0

1.46 вулиця Ільфа і Петрова, 11а, 13,13 а 2014 Обласний бюджет 792,0 792,0

1.47 вулиця Ільфа і Петрова, 8/1 2014 Обласний бюджет 594,0 594,0

1.48 вулиця Ільфа і Петрова, 6/1, 6/2 2014 Обласний бюджет 693,0 693,0

1.49 вулиця М.Жукова, 83,85 2014 Обласний бюджет 792,0 792,0

1.50 вулиця М.Жукова, 91,89 2014 Обласний бюджет 792,0 792,0

1.51 вулиця М.Жукова, 8,10,12,14 2014 Обласний бюджет

1.52 вулиця М.Жукова, 3,3 / 2 2014 Обласний бюджет 792,0 792,0

1.53 вулиця Шишкіна, 50,50 / 1, / 2, / 3 2014 Обласний бюджет 792,0 792,0

1.54 вулиця М.Жукова, 30,14 / 2 2014 Обласний бюджет 990,0 990,0

1.55 вулиця М.Жукова, 37,37 / 1 2014 Обласний бюджет 891,0 891,0

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 188,0 1 188,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

1.56 вулиця Ак.Корольова, 104,104 / 1, / 2, / 3 2014 Обласний бюджет

1.57 вулиця Ак.Корольова, 100,100 / 1,102 2014 Обласний бюджет

1.58 вулиця Ак.Корольова, 46,48 2014 Обласний бюджет 990,0 990,0

1.59 вулиця Ак.Корольова, 34 2014 Обласний бюджет 594,0 594,0

1.60 вулиця Ак.Вільямса, 81,81 / 1, / 2, /, 3 /, 4,83 2014 Обласний бюджет

1.61 вулиця Ак.Вільямса, 59б 2014 Обласний бюджет 594,0 594,0

1.62 вулиця Ак.Вільямса, 56/3 2014 Обласний бюджет 594,0 594,0

1.63 вулиця Ак.Вільямса, 66-а ,66-б 2014 Обласний бюджет 990,0 990,0

1.64 вулиця Варненська, 17,17 а 2014 Обласний бюджет 693,0 693,0

1.65 вулиця Варненська, 19/1, 19а 2014 Обласний бюджет 693,0 693,0

1.66 вулиця Варненська, 19г, д 2014 Обласний бюджет 693,0 693,0

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 485,0 1 485,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 386,0 1 386,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 287,0 1 287,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

1.67 вулиця Варненська, 3 2014 Обласний бюджет 594,0 594,0

1.68 вулиця Варненська, 5/3 2014 Обласний бюджет 594,0 594,0

1.69 вулиця Варненська, 2/2, 2,2 / 3 2014 Обласний бюджет 792,0 792,0

1.70 вулиця Космонавтів, 5,7 2014 Обласний бюджет 792,0 792,0

1.71 вулиця Космонавтів, 9,11 2014 Обласний бюджет 792,0 792,0

1.72 Люстдорфська дорога, 148А / 1, а / 2 2014 Обласний бюджет 891,0 891,0

1.73 вулиця Левітана, 101,101 а 2014 Обласний бюджет 792,0 792,0

1.74 вулиця Ак.Корольова, 42,44 2014 Обласний бюджет 792,0 792,0

1.75 вулиця Левітана, 75 2014 Обласний бюджет 693,0 693,0

1.76 вулиця Палубна (від вулиці Танкерної до вулиці Бригадної) 2014 Обласний бюджет 990,0 990,0

1.77 вулиця Ген.Петрова, 8 2014 Обласний бюджет 594,0 594,0

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

1.78 вулиця Шишкіна, 50,50 / 1, / 2, / 3 2014 Обласний бюджет 792,0 792,0

1.79 вулиця Ак.Глушка, 5в 2015 Обласний бюджет 693,0 693,0

1.80 вулиця Ак.Глушка, 5б 2015 Обласний бюджет 495,0 495,0

1.81 вулиця Ак.Глушка, 34,34 а, 36 2015 Обласний бюджет 792,0 792,0

1.82 вулиця Ак.Глушка, 11,9,7,5,3,11 а 2015 Обласний бюджет

1.83 вулиця Ак.Глушка, 1-1/2 2015 Обласний бюджет 594,0 594,0

1.84 вулиця Ак.Глушка, 1 \ 3 Люстдорфська дорога, 164 2015 Обласний бюджет

1.85 вулиця Ак.Глушка, 28,30, вулиця Ільфа і Петрова, 12, 14 2015 Обласний бюджет

1.86 вулиця Ільфа і Петрова, 49 2015 Обласний бюджет 594,0 594,0

1.87 вулиця М.Жукова, 4,4 / 1,4 а 2015 Обласний бюджет 792,0 792,0

1.88 вулиця М.Жукова, 6,10 д 2015 Обласний бюджет 693,0 693,0

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 980,0 1 980,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 089,0 1 089,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 386,0 1 386,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

1.89 вулиця Ак.Корольова, 75,75 / 1,75 / 2 2015 Обласний бюджет 990,0 990,0

1.90 вулиця Ак.Корольова, 79,79 / 1 2015 Обласний бюджет 693,0 693,0

1.91 вулиця Ак.Вільямса, 59а 2015 Обласний бюджет 792,0 792,0

1.92 вулиця Ак.Вільямса, 60/1, / 2,62 / 2,58 / 1 2015 Обласний бюджет

1.93 Люстдорфська дорога, 123/1, / 2, / 3 2015 Обласний бюджет 891,0 891,0

1.94 Люстдорфська дорога, 144/3 2015 Обласний бюджет 495,0 495,0

1.95 Люстдорфська дорога, 146/1, / 2 2015 Обласний бюджет 693,0 693,0

1.96 Люстдорфська дорога, 31 б, в 2015 Обласний бюджет 693,0 693,0

1.97 Люстдорфська дорога, 88а, б, в 2015 Обласний бюджет 792,0 792,0

1.98 Люстдорфська дорога, 164,166,168,170,170 / 2 2015 Обласний бюджет

1.99 вулиця Краснова, 12,14 2015 Обласний бюджет 693,0 693,0

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 089,0 1 089,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 584,0 1 584,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

1.100 вулиця Краснова, 7а 2015 Обласний бюджет 495,0 495,0

1.101 вулиця Ак.Філатова, 1 2015 Обласний бюджет 495,0 495,0

1.102 вулиця Ак.Філатова, 2,2 а, 4 2015 Обласний бюджет 594,0 594,0

1.103 вулиця Ол.Невського, 43/3, 43/2 2015 Обласний бюджет 693,0 693,0

1.104 вулиця Ол.Невського, 45,47,47 / 1,49 2015 Обласний бюджет

1.105 вулиця Ол.Невського, 57,55, 2015 Обласний бюджет 792,0 792,0

1.106 Фонтанська дорога, 16/1, / 2, / 4,5 2015 Обласний бюджет 990,0 990,0

1.107 Фонтанська дорога, 16 б, 16/3 2015 Обласний бюджет 594,0 594,0

1.108 Фонтанська дорога, 14а, б, в 2015 Обласний бюджет 594,0 594,0

1.109 Фонтанська дорога, 20,20 / 1, / 2, / 3, / 4, / 5, / 6, / 7 2015 Обласний бюджет

1.110 вулиця Комарова, 10/1, / 2, / 3, / 4 2015 Обласний бюджет

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 584,0 1 584,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 980,0 1 980,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 188,0 1 188,0 Покращення стану доріг 

міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

1.111 вулиця Ів.Франка, 41,45,45 а, 49 2015 Обласний бюджет

1.112 вулиця Гер.Прикордонників, 3,5 2015 Обласний бюджет 891,0 891,0

2 0,0

2.1 вулиця Варненська, 16/3, 16/4 2013 міський бюджет м. Одеса

2.2 вулиця Генерала Петрова, 61 2013 міський бюджет м. Одеса

2.3 вулиця Петровського, 9, 11 2013 міський бюджет м. Одеса 915,8 915,8

2.4 вулиця Мельницька, 6, 8 2013 міський бюджет м. Одеса 990,0 990,0

2.5 вулиця Мельницька, 10, 12 2013 міський бюджет м. Одеса

2.6 вулиця Балківська, 183 2013 міський бюджет м. Одеса 891,0 891,0

2.7 вулиця Генерала Швигіна, 4, 6 2013 міський бюджет м. Одеса 990,0 990,0

2.8 Фонтанська дорога, 8/1-8/4 2013 міський бюджет м. Одеса

2.9 вулиця Академіка Філатова, 47/3 2013 міський бюджет м. Одеса 990,0 990,0

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 188,0 1 188,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Малиновський район, всього в т.ч.                                                               
  141 891,8 40 466,3 48 114,0 53 311,5

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 089,0 1 089,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 386,0 1 386,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 386,0 1 386,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 287,0 1 287,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

2.10 вулиця Терешкової, 20а, б, в 2013 міський бюджет м. Одеса

2.11 вулиця Головківська, 11, 7 2013 Обласний бюджет

2.12 вулиця Генерала Ватутіна 19, 14 2013 Обласний бюджет

2.13 вулиця Богдана Хмельницького, 53 2013 Обласний бюджет 693,0 693,0

2.14 вулиця Богдана Хмельницького, 49, 51 2013 Обласний бюджет 891,0 891,0

2.15 вулиця Прохорівська, 37 2013 Обласний бюджет

2.16 вулиця Петровського, 9 2013 Обласний бюджет 891,0 891,0

2.17 вулиця Терешкової, 24 2013 Обласний бюджет 841,5 841,5

2.18 вулиця Академіка Філатова, 47/2 2013 Обласний бюджет 990,0 990,0

2.19 вулиця Академіка Філатова, 23 2013 Обласний бюджет 841,5 841,5

2.20 провулок Банний, 3 2013 Обласний бюджет

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 386,0 1 386,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 584,0 1 584,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 089,0 1 089,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 386,0 1 386,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 188,0 1 188,0 Покращення стану доріг 

міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

2.21 вулиця Варненська, 16/2 - 18/2 2013 Обласний бюджет

2.22 вулиця 25-ї Чапаєвської дивізії, 2/1 - 2/2 2013 Обласний бюджет

2.23 вулиця Космонавтів, 29/2 - 29/3 2013 Обласний бюджет 990,0 990,0

2.24 вулиця 25-ї Чапаєвської дивізії, 12/2 - 12/3 2013 Обласний бюджет

2.25 вулиця Радісна, 5, 7 2013 Обласний бюджет

2.26 вулиця І.Рабіна, 41 2013 Обласний бюджет 891,0 891,0

2.27 вулиця І.Рабіна, 37 2013 Обласний бюджет 841,5 841,5

2.28 вулиця Гайдара, 39 2013 Обласний бюджет 990,0 990,0

2.29 вулиця Генерала Вишневського, 11 2013 Обласний бюджет 940,5 940,5

2.30 вулиця Генерала Петрова, 50, 50а 2013 Обласний бюджет

2.31 вулиця Терешкової, 36 2013 Обласний бюджет 990,0 990,0

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 188,0 1 188,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 485,0 1 485,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 584,0 1 584,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 188,0 1 188,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
2 970,0 2 970,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

2.32 вулиця І.Рабіна, 22 2013 Обласний бюджет 990,0 990,0

2.33 вулиця В.Терешкової, 33 2013 Обласний бюджет

2.34 вулиця В.Терешкової, 37 2013 Обласний бюджет

2.35 вулиця Космонавтів, 22 2013 Обласний бюджет

2.36 вулиця Болгарська, 45 2014 Обласний бюджет

2.37 вулиця Лазарєва, 57, 59 2014 Обласний бюджет

2.38 пров.Високий, 7 2014 Обласний бюджет

2.39 Пл.Олексіївська, 11/13 2014 Обласний бюджет 940,5 940,5

2.40 вулиця Ген.Цветаєва, 54, 56, 58 2014 Обласний бюджет

2.41 вулиця Дальницька, 11, 42 2014 Обласний бюджет

2.42 вулиця Степова, 6 2014 Обласний бюджет 990,0 990,0

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 089,0 1 089,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 188,0 1 188,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 435,5 1 435,5 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 188,0 1 188,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 485,0 1 485,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 089,0 1 089,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 188,0 1 188,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 782,0 1 782,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

2.43 вулиця Непряма, 44 2014 Обласний бюджет 990,0 990,0

2.44 вулиця Б.Хмельницького, 76, 78 2014 Обласний бюджет

2.45 вулиця Б.Хмельницького, 94 2014 Обласний бюджет

2.46 вулиця Б.Хмельницького, 98 2014 Обласний бюджет

2.47 вулиця Запорізька, 15, 29 2014 Обласний бюджет

2.48 вулиця Ген.Ватутіна, 22, 24 2014 Обласний бюджет 990,0 990,0

2.49 Адміральський пр - т, 40, 42, 40 - а 2014 Обласний бюджет 990,0 990,0

2.50 вулиця Прохорівська, 19, 21, 23 2014 Обласний бюджет

2.51 пров.Прохорівский, 3, 5 2014 Обласний бюджет

2.52 вулиця Комітетська, 3 2014 Обласний бюджет

2.53 вулиця Комітетська, 7/9 2014 Обласний бюджет

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 683,0 1 683,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 188,0 1 188,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 287,0 1 287,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 881,0 1 881,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 089,0 1 089,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 287,0 1 287,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 782,0 1 782,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 386,0 1 386,0 Покращення стану доріг 

міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

2.54 вулиця Мечникова, 114 2014 Обласний бюджет

2.55 вулиця Ген.Ватутіна, 10 2014 Обласний бюджет

2.56 вулиця Ген.Ватутіна, 1, 7 2014 Обласний бюджет

2.57 вулиця Космонавтів, 23/2 - 23/5 2014 Обласний бюджет 990,0 990,0

2.58 вулиця Варненська, 12 - а - 12 - б 2014 Обласний бюджет 990,0 990,0

2.59 вулиця Адміральський пр - т, 40, 42, 40 - а 2014 Обласний бюджет 990,0 990,0

2.60 вулиця І. Рабіна, 29, 31 2014 Обласний бюджет

2.61 вулиця Гайдара, 42/44 2014 Обласний бюджет

2.62 вулиця І. Рабіна, 6 2014 Обласний бюджет

2.63 вулиця Радісна, 21, 23 2014 Обласний бюджет 841,5 841,5

2.64 вулиця Гайдара, 1 2014 Обласний бюджет

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 683,0 1 683,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 435,5 1 435,5 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 386,0 1 386,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 980,0 1 980,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 782,0 1 782,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 287,0 1 287,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 287,0 1 287,0 Покращення стану доріг 

міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

2.65 вулиця Гайдара, 5 2014 Обласний бюджет 990,0 990,0

2.66 вулиця І. Рабіна, 13 - 15 2014 Обласний бюджет

2.67 вулиця Ак. Філатова, 90, 94 2014 Обласний бюджет 891,0 891,0

2.68 вулиця Малиновського, 63, 65 2014 Обласний бюджет

2.69 вулиця І. Рабіна, 2, 4 2014 Обласний бюджет

2.70 вулиця Качалова, 31-а 2014 Обласний бюджет 891,0 891,0

2.71 вулиця Полтавська, 10 2014 Обласний бюджет

2.72 вулиця Гастелло, 92 2014 Обласний бюджет 990,0 990,0

2.73 вулиця Щорса, 146 2014 Обласний бюджет 990,0 990,0

2.74 вулиця Кордонна, 90 2014 Обласний бюджет 643,5 643,5

2.75 вулиця Лазарєва, 27, 29 2015 Обласний бюджет

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 188,0 1 188,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 188,0 1 188,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 287,0 1 287,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 188,0 1 188,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 188,0 1 188,0 Покращення стану доріг 

міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

2.76 вулиця Лазарєва, 36, 38 2015 Обласний бюджет

2.77 вулиця Лазарєва, 78, 80 2015 Обласний бюджет

2.78 вулиця Лазарєва, 82 2015 Обласний бюджет 940,5 940,5

2.79 пров.Високий, 16, 20 2015 Обласний бюджет

2.80 Пл.Олексіївська, 7, 9 2015 Обласний бюджет

2.81 вулиця Ген.Цветаєва, 42 2015 Обласний бюджет 990,0 990,0

2.82 вулиця Ген.Цветаєва, 44 2015 Обласний бюджет 990,0 990,0

2.83 вулиця Ген.Цветаєва, 52,54 2015 Обласний бюджет

2.84 вулиця Стовбова, 2 2015 Обласний бюджет

2.85 вулиця Дальницька, 2, 4 2015 Обласний бюджет

2.86 вулиця Дальницька, 5, 3, 1 2015 Обласний бюджет

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 485,0 1 485,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 089,0 1 089,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 188,0 1 188,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 782,0 1 782,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 683,0 1 683,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 188,0 1 188,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 287,0 1 287,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 881,0 1 881,0 Покращення стану доріг 

міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

2.87 вулиця Степова, 24 2015 Обласний бюджет 990,0 990,0

2.88 вулиця Степова, 11 2015 Обласний бюджет 990,0 990,0

2.89 вулиця Степова, 48, 50 2015 Обласний бюджет

2.90 вулиця Михайлівська, 20, 22 2015 Обласний бюджет

2.91 вулиця Михайлівська, 31, 33, 35 2015 Обласний бюджет

2.92 вулиця Балківська, 131, 133 2015 Обласний бюджет

2.93 вулиця Балківська, 121,123, 125 2015 Обласний бюджет

2.94 вулиця Головківська, 36, 36а, 36в 2015 Обласний бюджет

2.95 вулиця Головківська, 19, 21/23 2015 Обласний бюджет

2.96 вулиця Головківська, 52 2015 Обласний бюджет 990,0 990,0

2.97 вулиця Головківська, 57 2015 Обласний бюджет 990,0 990,0

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 089,0 1 089,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 287,0 1 287,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 782,0 1 782,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 386,0 1 386,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 683,0 1 683,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 435,5 1 435,5 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 386,0 1 386,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

2.98 вулиця Головківська, 62 2015 Обласний бюджет 990,0 990,0

2.99 вулиця Новикова, 12а, 12б, 12в, 12г 2015 Обласний бюджет

2.100 вулиця Виїзна, 4, 6, 8 2015 Обласний бюджет

2.101 вулиця Боженка, 11 2015 Обласний бюджет

2.102 вулиця Середня, 10 2015 Обласний бюджет 841,5 841,5

2.103 вулиця Середня, 21, 23 2015 Обласний бюджет

2.104 вулиця Непряма, 78 2015 Обласний бюджет 990,0 990,0

2.105 вулиця Непряма, 62, 64/66 2015 Обласний бюджет

2.106 вулиця Разумовська, 27 2015 Обласний бюджет 891,0 891,0

2.107 вулиця Мечникова, 128 2015 Обласний бюджет

2.108 вулиця Мечникова, 106, 108 2015 Обласний бюджет

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 980,0 1 980,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 782,0 1 782,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 287,0 1 287,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 287,0 1 287,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 188,0 1 188,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 188,0 1 188,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 287,0 1 287,0 Покращення стану доріг 

міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

2.109 вулиця Ген.Ватутіна, 8 2015 Обласний бюджет 891,0 891,0

2.110 вулиця Ген.Ватутіна, 25, 27 2015 Обласний бюджет

2.111 вулиця Запорізька, 16 2015 Обласний бюджет 990,0 990,0

2.112 вулиця Запорізька, 18 2015 Обласний бюджет 990,0 990,0

2.113 Фонтанська дорога, 12 2015 Обласний бюджет 643,5 643,5

2.114 вулиця Геранієва, 5 2015 Обласний бюджет 594,0 594,0

2.115 вулиця Новаторів, 13,15,17 2015 Обласний бюджет

2.116 вулиця І. Рабіна, 25 2015 Обласний бюджет 990,0 990,0

2.117 вулиця Ак. Філатова, 23 - б 2015 Обласний бюджет

2.118 вулиця Б.Хмельницького, 3 2015 Обласний бюджет 940,5 940,5

3 Приморський район, всього в т.ч.                                                                 0,0

3.1 пров.Світлий, 14 2013 міський бюджет м. Одеса 693,0 693,0

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 188,0 1 188,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 584,0 1 584,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 089,0 1 089,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

122 537,3 40 847,4 44 470,8 37 219,1

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

3.2 вулиця Троїцька, 30, вулиця Рішельєвська, 29 2013 міський бюджет м. Одеса 297,0 297,0

3.3 вулиця Канатна, 91 2013 міський бюджет м. Одеса 346,5 346,5

3.4 Матроський спуск, 12,14 2013 міський бюджет м. Одеса 514,8 514,8

3.5 провулок Маланова, 8 2013 міський бюджет м. Одеса 415,8 415,8

3.6 вулиця Новосельського, 73 2013 міський бюджет м. Одеса 643,5 643,5

3.7 вулиця Новосельського, 85 2013 міський бюджет м. Одеса 346,5 346,5

3.8 вулиця Новосельського, 80 2013 міський бюджет м. Одеса 346,5 346,5

3.9 вулиця Льва Толстого, 22 2013 міський бюджет м. Одеса

3.10 вулиця Спиридонівська, 8 2013 міський бюджет м. Одеса 316,8 316,8

3.11 вулиця Спиридонівська, 6 2013 Обласний бюджет 792,0 792,0

3.12 вулиця Спиридонівська, 9 2013 Обласний бюджет 316,8 316,8

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 485,0 1 485,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

3.13 вулиця Ніжинська, 71 вулиця Спиридонівська, 4 2013 Обласний бюджет 940,5 940,5

3.14 провулок Коритний, 19,21 2013 Обласний бюджет 247,5 247,5

3.15 вулиця Єлисаветинська, 10 2013 Обласний бюджет 297,0 297,0

3.16 вулиця Софіївська, 34, вулиця Преображенська, 9 2013 Обласний бюджет

3.17 вулиця Торгова, 17 2013 Обласний бюджет 990,0 990,0

3.18 вулиця Садова, 2 2013 Обласний бюджет 792,0 792,0

3.19 вулиця Садова, 5,5 а 2013 Обласний бюджет

3.20 вулиця Садова, 7 2013 Обласний бюджет 495,0 495,0

3.21 вулиця Дворянська, 7 2013 Обласний бюджет 891,0 891,0

3.22 вулиця Базарна, 26 2013 Обласний бюджет 297,0 297,0

3.23 вулиця Базарна, 28 2013 Обласний бюджет 297,0 297,0

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 188,0 1 188,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 782,0 1 782,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

3.24 вулиця Базарна, 34 2013 Обласний бюджет 792,0 792,0

3.25 вулиця Базарна, 40 2013 Обласний бюджет 970,2 970,2

3.26 вулиця Базарна, 19 2013 Обласний бюджет 415,8 415,8

3.27 вулиця Базарна, 29 2013 Обласний бюджет 495,0 495,0

3.28 вулиця Педагогічна, 46,46 а 2013 Обласний бюджет

3.29 провулок Клубнічний, 25 2013 Обласний бюджет 594,0 594,0

3.30 вулиця Пироговська, 5 2013 Обласний бюджет

3.31 вулиця Посмітного, 25а 2013 Обласний бюджет 495,0 495,0

3.32 проспект Шевченка, 15/2, 15/4 2013 Обласний бюджет 742,5 742,5

3.33 проспект Шевченка, 17а, б 2013 Обласний бюджет 891,0 891,0

3.34 провулок 2-й Куликовський, 6 2013 Обласний бюджет 495,0 495,0

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 188,0 1 188,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 584,0 1 584,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

3.35 провулок 2-й Куликовський, 3а 2013 Обласний бюджет 495,0 495,0

3.36 Французький бульвар, 11а, 11б 2013 Обласний бюджет 693,0 693,0

3.37 Французький бульвар, 12/1, 12/4 2013 Обласний бюджет 613,8 613,8

3.38 Французький бульвар, 22,22 а, 22б 2013 Обласний бюджет

3.39 вулиця Черняховського, 5,7,7 а, 9 2013 Обласний бюджет

3.40 вулиця Черняховського, 11,13; вулиця Тіниста, 2а 2013 Обласний бюджет 792,0 792,0

3.41 вулиця Піонерська, 22 2013 Обласний бюджет 594,0 594,0

3.42 вулиця Маршала Говорова, 18б 2013 Обласний бюджет 693,0 693,0

3.43 Фонтанська дорога, 17,19 2013 Обласний бюджет 792,0 792,0

3.44 вулиця Середньофонтанська, 30 2013 Обласний бюджет 792,0 792,0

3.45 вулиця Середньофонтанська, 34,34 а 2013 Обласний бюджет

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
2 970,0 2 970,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 188,0 1 188,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 039,5 1 039,5 Покращення стану доріг 

міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

3.46 вулиця Середньофонтанська, 36в, 34/1, 40 2013 Обласний бюджет

3.47 вулиця Довженка, 3 2013 Обласний бюджет 495,0 495,0

3.48 вулиця Довженка, 10а, вулиця Романа Кармена, 13, 15 2013 Обласний бюджет

3.49 вулиця Сегедська, 23,21 2013 Обласний бюджет

3.50 вулиця Сегедська, 19,17 2013 Обласний бюджет 900,9 900,9

3.51 вулиця Сегедська, 16,14 2013 Обласний бюджет

3.52 вулиця Єврейська, 50 2014 Обласний бюджет 396,0 396,0

3.53 вулиця Єврейська, 51 вулиця Нечипоренко, 8 2014 Обласний бюджет 396,0 396,0

3.54 вулиця Канатна, 89 2014 Обласний бюджет

3.55 вулиця Канатна, 84 2014 Обласний бюджет

3.56 пров.Покровський, 6,8,10,12 2014 Обласний бюджет 990,0 990,0

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 188,0 1 188,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 386,0 1 386,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 039,5 1 039,5 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 782,0 1 782,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
3 663,0 3 663,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 039,5 1 039,5 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

3.57 вулиця Жуковського, 30 вулиця Катерининська, 32 2014 Обласний бюджет 693,0 693,0

3.58 вулиця Жуковського, 43,45 2014 Обласний бюджет 990,0 990,0

3.59 вулиця Майстерня, 1,3 2014 Обласний бюджет 693,0 693,0

3.60 вулиця Скиданівська, 6 2014 Обласний бюджет 346,5 346,5

3.61 вулиця Ольгіївська, 7,9,10 2014 Обласний бюджет 792,0 792,0

3.62 вулиця Пішонівська, 9,11,13,15 2014 Обласний бюджет

3.63 вулиця Новосельського, 1 2014 Обласний бюджет 495,0 495,0

3.64 пров.Ляпунова, 9 2014 Обласний бюджет 396,0 396,0

3.65 пров.Ляпунова, 12 2014 Обласний бюджет 247,5 247,5

3.66 вулиця Єлисаветинська, 9,11 2014 Обласний бюджет

3.67 вулиця Єлисаветинська, 19 2014 Обласний бюджет 792,0 792,0

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 782,0 1 782,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
2 079,0 2 079,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

3.68 вулиця Софіївська, 4, 6 2014 Обласний бюджет 495,0 495,0

3.69 вулиця Софіївська, 5, 6 2014 Обласний бюджет

3.70 вулиця Софіївська, 2 2014 Обласний бюджет 396,0 396,0

3.71 вулиця Торгова, 20 2014 Обласний бюджет 396,0 396,0

3.72 вулиця Мечникова, 72 2014 Обласний бюджет 594,0 594,0

3.73 вулиця Мечникова, 46 2014 Обласний бюджет 297,0 297,0

3.74 вулиця Мечникова, 50,52 2014 Обласний бюджет 594,0 594,0

3.75 вулиця Мечникова, 60 2014 Обласний бюджет 495,0 495,0

3.76 вулиця Мечникова, 36,36 а 2014 Обласний бюджет 495,0 495,0

3.77 вулиця Південна, 10 2014 Обласний бюджет 376,2 376,2

3.78 вулиця Південна, 17 2014 Обласний бюджет 495,0 495,0

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 287,0 1 287,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

3.79 вулиця Різовська, 29 2014 Обласний бюджет 277,2 277,2

3.80 вулиця Різовська, 31 2014 Обласний бюджет 297,0 297,0

3.81 вулиця Різовська, 33 2014 Обласний бюджет 594,0 594,0

3.82 вулиця Різовська, 4,6,8 2014 Обласний бюджет 891,0 891,0

3.83 вулиця Градоначальницька, 12 2014 Обласний бюджет 495,0 495,0

3.84 вулиця Градоначальницька, 29,31 вулиця Непряма, 1 2014 Обласний бюджет 178,2 178,2

3.85 вулиця Градоначальницька, 37 2014 Обласний бюджет

3.86 вулиця Дідріхсона, 5 2014 Обласний бюджет 396,0 396,0

3.87 пров.Нечипоренко, 8, 1 2014 Обласний бюджет 475,2 475,2

3.88 пров.Нечипоренко, 12 2014 Обласний бюджет 495,0 495,0

3.89 пров.Нечипоренко, 5,7 2014 Обласний бюджет 643,5 643,5

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 089,0 1 089,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

3.90 пров.Нечипоренко, 9,11 2014 Обласний бюджет 693,0 693,0

3.91 пров.Нечипоренко, 13 2014 Обласний бюджет 346,5 346,5

3.92 вулиця Балківська, 93,95 2014 Обласний бюджет 495,0 495,0

3.93 Пл.Катерининська, 9 2014 Обласний бюджет 495,0 495,0

3.94 Пл.Катерининска, 6 2014 Обласний бюджет 495,0 495,0

3.95 пров.Воронцовський, 7 2014 Обласний бюджет 594,0 594,0

3.96 пров.Воронцовський, 8 2014 Обласний бюджет 594,0 594,0

3.97 пров.Воронцовський, 9 2014 Обласний бюджет 594,0 594,0

3.98 вулиця Ланжеронівська, 26 2014 Обласний бюджет 495,0 495,0

3.99 вулиця Ланжеронівська, 28 2014 Обласний бюджет 594,0 594,0

3.100 пров.Некрасова, 1 2014 Обласний бюджет 594,0 594,0

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

3.101 вулиця Приморська, 34 2014 Обласний бюджет 990,0 990,0

3.102 Військовий узвіз, 3 2014 Обласний бюджет 495,0 495,0

3.103 пров.Маяковського, 4 2014 Обласний бюджет 594,0 594,0

3.104 вулиця Соборна, 6 2014 Обласний бюджет 594,0 594,0

3.105 Пр.Шевченка, 21а, 21в 2014 Обласний бюджет 792,0 792,0

3.106 Пр.Шевченка, 25,25 а 2014 Обласний бюджет 891,0 891,0

3.107 Пр.Шевченка, 8/7, 8/6 2014 Обласний бюджет 891,0 891,0

3.108 вулиця Пантелеймонівська, 9 2014 Обласний бюджет 495,0 495,0

3.109 вулиця Відрадна, 12 2014 Обласний бюджет 445,5 445,5

3.110 Французький бульвар, 11б 2014 Обласний бюджет 841,5 841,5

3.111 Французький бульвар, 14 2014 Обласний бюджет 574,2 574,2

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

3.112 Фонтанська дорога, 57а, 55а 2014 Обласний бюджет 841,5 841,5

3.113 пр.Гагаріна, 11 2014 Обласний бюджет 396,0 396,0

3.114 пр.Гагаріна, 27а 2014 Обласний бюджет 495,0 495,0

3.115 вулиця Сегедська, 6а, 6б, пров. Місячний, 3 2014 Обласний бюджет 663,3 663,3

3.116 вулиця Літературна, 1,3 2014 Обласний бюджет 594,0 594,0

3.117 пров.Садовий, 6а, 8а 2014 Обласний бюджет 346,5 346,5

3.118 вулиця Єврейська, 36,38,38 / 40,42,42 а, 44,46 2015 Обласний бюджет

3.119 вулиця Єврейська, 53,55,57 2015 Обласний бюджет

3.120 вулиця Троїцька, 32, вулиця Рішельєвська, 32 2015 Обласний бюджет

3.121 вулиця Троїцька, 34,36 2015 Обласний бюджет 594,0 594,0

3.122 вулиця Канатна, 100/1, 100/2 2015 Обласний бюджет 990,0 990,0

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 980,0 1 980,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 485,0 1 485,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 188,0 1 188,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

3.123 вулиця Майстерська, 20,22 2015 Обласний бюджет 594,0 594,0

3.124 вулиця Майстерська, 17,19,21 2015 Обласний бюджет 495,0 495,0

3.125 вулиця Майстерська, 23,25,27 2015 Обласний бюджет 990,0 990,0

3.126 вулиця Майстерська, 2,4 2015 Обласний бюджет 495,0 495,0

3.127 вулиця В.Арнаутська, 24 2015 Обласний бюджет 495,0 495,0

3.128 вулиця В.Арнаутська, 6 2015 Обласний бюджет 297,0 297,0

3.129 вулиця Базарна, 24 2015 Обласний бюджет 316,8 316,8

3.130 вулиця Базарна, 70 2015 Обласний бюджет 514,8 514,8

3.131 вулиця Базарна, 68 2015 Обласний бюджет 445,5 445,5

3.132 вулиця Базарна, 66 2015 Обласний бюджет 618,8 618,8

3.133 вулиця Базарна, 64 2015 Обласний бюджет 178,2 178,2

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

3.134 вулиця Базарна, 41 2015 Обласний бюджет 297,0 297,0

3.135 вулиця Базарна, 43 2015 Обласний бюджет 415,8 415,8

3.136 вулиця Базарна, 45 2015 Обласний бюджет 346,5 346,5

3.137 вулиця Базарна, 47 2015 Обласний бюджет 396,0 396,0

3.138 вулиця Базарна, 49 2015 Обласний бюджет 445,5 445,5

3.139 вулиця Базарна, 51/53 2015 Обласний бюджет 891,0 891,0

3.140 вулиця Базарна, 92 2015 Обласний бюджет 297,0 297,0

3.141 вулиця Преображенська, 50 2015 Обласний бюджет 297,0 297,0

3.142 вулиця Грецька, 12 2015 Обласний бюджет 594,0 594,0

3.143 вулиця Грецька, 14 2015 Обласний бюджет 346,5 346,5

3.144 пров.Успенський, 23 2015 Обласний бюджет 891,0 891,0

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

3.145 пров.Онілової, 3,1 2015 Обласний бюджет 297,0 297,0

3.146 вулиця Успенська, 58 2015 Обласний бюджет 297,0 297,0

3.147 Олександрівський проспект, 11 2015 Обласний бюджет

3.148 Пр.Шевченка, 6/6 2015 Обласний бюджет 415,8 415,8

3.149 Пр.Шевченка, 27,27 а, 27б 2015 Обласний бюджет

3.150 Пр.Шевченка, 8/8, 8/9 2015 Обласний бюджет 792,0 792,0

3.151 вулиця Семінарська, 15,13 2015 Обласний бюджет 910,8 910,8

3.152 вулиця Піонерська, 5а 2015 Обласний бюджет 445,5 445,5

3.153 вулиця Піонерська, 3/1, 3/2, 3/3 2015 Обласний бюджет

3.154 Фонтанська дорога, 59,61,63 2015 Обласний бюджет

3.155 Фонтанська дорога, 64 2015 Обласний бюджет 297,0 297,0

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 881,0 1 881,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 386,0 1 386,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 287,0 1 287,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 089,0 1 089,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

3.156 Фонтанська дорога, 15,15 а, 15б 2015 Обласний бюджет 792,0 792,0

3.157 Фонтанська дорога, 69а 2015 Обласний бюджет 792,0 792,0

3.158 пр.Гагаріна, 6а 2015 Обласний бюджет 495,0 495,0

3.159 пр.Гагаріна, 8а 2015 Обласний бюджет 247,5 247,5

3.160 вулиця Сегедська, 12,12 а 2015 Обласний бюджет 990,0 990,0

3.161 вулиця Посмітного, 20 2015 Обласний бюджет 495,0 495,0

3.162 вулиця Армійська, 10 2015 Обласний бюджет 891,0 891,0

3.163 вулиця Армійська 2015 Обласний бюджет 693,0 693,0

3.164 вулиця Армійська, 17,17 а, Ботанічний пров. 6 2015 Обласний бюджет

3.165 вулиця Армійська, 6, вулиця Сегедська, 14 2015 Обласний бюджет 623,7 623,7

3.166 пров.Середньофонтанский, 1,1 б 2015 Обласний бюджет 693,0 693,0

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 386,0 1 386,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

3.167 пров.Середньофонтанский, 27,27 а 2015 Обласний бюджет 495,0 495,0

3.168 пров.О.Матросова, 1 2015 Обласний бюджет 554,4 554,4

3.169 вулиця Сонячна, 10,8 2015 Обласний бюджет

4 0,0

4.1 вулиця Паустовського, 29,31 2013 міський бюджет м. Одеса

4.2 вулиця Генерала Бочарова, 46 2013 міський бюджет м. Одеса

4.3 вулиця Махачкалінська, 1,1-а 2013 міський бюджет м. Одеса

4.4 вулиця Махачкалінська, 2 2013 міський бюджет м. Одеса

4.5 вулиця Марсельська, 26,28,30 2013 міський бюджет м. Одеса

4.6 вулиця Героїв Сталінграда, 62,64,66 2013 міський бюджет м. Одеса

4.7 вулиця Академіка Заболотного, 29 2013 міський бюджет м. Одеса 990,0 990,0

4.8 вулиця Академіка Заболотного, 41-а 2013 міський бюджет м. Одеса 990,0 990,0

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
2 079,0 2 079,0 Покращення стану доріг 

міста

Суворовський район, всього в т.ч.                                                                
 127 411,0 40 489,0 43 560,0 43 362,0

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 980,0 1 980,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 188,0 1 188,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 485,0 1 485,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 188,0 1 188,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 485,0 1 485,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 980,0 1 980,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

4.9 вулиця Академіка Заболотного, 43 2013 міський бюджет м. Одеса 990,0 990,0

4.10 вулиця Академіка Заболотного, 43-а 2013 міський бюджет м. Одеса

4.11 вулиця Академіка Заболотного, 55 2013 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.12 вулиця Кримська, 37 2013 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.13 вулиця Кримська, 62 2013 Обласний бюджет 495,0 495,0

4.14 Десантний б-р, 14 2013 Обласний бюджет 495,0 495,0

4.15 Десантний б-р, 16 2013 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.16 Оборони Одеси 40-річчя, 2,4,8 2013 Обласний бюджет

4.17 вулиця Михайла Грушевського, 2,4 2013 Обласний бюджет

4.18 вулиця Михайла Грушевського, 52 2013 Обласний бюджет

4.19 вулиця С.Ядова, 16-б 2013 Обласний бюджет

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 782,0 1 782,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 485,0 1 485,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 485,0 1 485,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 485,0 1 485,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 485,0 1 485,0 Покращення стану доріг 

міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

4.20 вулиця С.Ядова, 59,61,61-б, 63 2013 Обласний бюджет

4.21 вулиця С.Ядова, 22 2013 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.22 вулиця С.Ядова, 26 2013 Обласний бюджет

4.23 вулиця Шилова, 27 2013 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.24 вулиця Шилова, 40,42-а, 38 2013 Обласний бюджет

4.25 вулиця Академіка Воробйова, 20,20-а ,20-б ,20-в 2013 Обласний бюджет

4.26 вулиця Паркова, 43,45 2013 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.27 вулиця Зоринська, 3 2013 Обласний бюджет 495,0 495,0

4.28 вулиця Поштова, 34,36 2013 Обласний бюджет 495,0 495,0

4.29 Миколаївська дорога, 245-а 2013 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.30 Миколаївська дорога, 249 2013 Обласний бюджет 990,0 990,0

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
2 275,0 2 275,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 485,0 1 485,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 485,0 1 485,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 980,0 1 980,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

4.31 Миколаївська дорога, 257 2013 Обласний бюджет 495,0 495,0

4.32 Миколаївська дорога, 279 2013 Обласний бюджет 792,0 792,0

4.33 Миколаївська дорога, 291,293,295 2013 Обласний бюджет

4.34 вулиця Лузанівська, 60 2013 Обласний бюджет 495,0 495,0

4.35 вулиця 1-а Сортувальна, 32 2013 Обласний бюджет 495,0 495,0

4.36 пр.Добровольского, 75-а 2014 Обласний бюджет 495,0 495,0

4.37 пр.Добровольского, 81-а 2014 Обласний бюджет 495,0 495,0

4.38 пр.Добровольского, 87 2014 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.39 пр.Добровольского, 92 2014 Обласний бюджет 495,0 495,0

4.40 пр.Добровольского, 94 2014 Обласний бюджет 198,0 198,0

4.41 пр.Добровольского, 97,99 2014 Обласний бюджет 495,0 495,0

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 089,0 1 089,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

4.42 пр.Добровольского, 111 2014 Обласний бюджет 198,0 198,0

4.43 пр.Добровольского, 112 2014 Обласний бюджет 792,0 792,0

4.44 пр.Добровольского, 118 2014 Обласний бюджет 792,0 792,0

4.45 пр.Добровольского, 122/1 2014 Обласний бюджет 99,0 99,0

4.46 пр.Добровольского, 126,126 / 1 2014 Обласний бюджет 495,0 495,0

4.47 пр.Добровольского, 130/1 2014 Обласний бюджет 495,0 495,0

4.48 пр.Добровольского, 130/2 2014 Обласний бюджет 495,0 495,0

4.49 пр.Добровольского, 140 2014 Обласний бюджет 297,0 297,0

4.50 пр.Добровольского, 148 2014 Обласний бюджет 792,0 792,0

4.51 пр.Добровольского, 152 2014 Обласний бюджет 792,0 792,0

4.52 пр.Добровольского, 156 2014 Обласний бюджет 792,0 792,0

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

4.53 пр.Добровольского, 127,131,135,139 2014 Обласний бюджет

4.54 пр.Добровольского, 139-а 2014 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.55 пр.Добровольского, 143 2014 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.56 пр.Добровольского, 147/1 2014 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.57 пр.Добровольского, 151/1, 151/3, 151/4, 151/5, 153,155,157 2014 Обласний бюджет

4.58 вулиця Марсельська, 3,5 2014 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.59 вулиця Марсельська, 18 2014 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.60 вулиця Заболотного, 1 2014 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.61 вулиця Заболотного, 11,15,25 2014 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.62 вулиця Заболотного, 16 2014 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.63 вулиця Курська, 163 2014 Обласний бюджет 297,0 297,0

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 485,0 1 485,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
2 970,0 2 970,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

4.64 вулиця Жоліо - Кюрі, 26,34 2014 Обласний бюджет

4.65 вулиця Жоліо - Кюрі, 60,62,64 2014 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.66 вулиця Затонського, 2,4 2014 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.67 вулиця Затонського, 7-а 2014 Обласний бюджет 792,0 792,0

4.68 вулиця Затонського, 20 2014 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.69 вулиця Бочарова, 2 2014 Обласний бюджет 495,0 495,0

4.70 вулиця Бочарова, 14,16,18, 22-а ,24-26 2014 Обласний бюджет

4.71 вулиця Бочарова, 17,19 2014 Обласний бюджет

4.72 вулиця Паустовського, 2 2014 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.73 вулиця Паустовського, 2014 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.74 вулиця Паустовського, 12-б 2014 Обласний бюджет 792,0 792,0

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 485,0 1 485,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 980,0 1 980,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 188,0 1 188,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

4.75 вулиця Паустовського, 23 2014 Обласний бюджет 792,0 792,0

4.76 вулиця Махачкалінська, 10 2014 Обласний бюджет 792,0 792,0

4.77 вулиця Чорноморського козацтва, 3,5,7,9,11,13 2014 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.78 вулиця Чорноморського козацтва, 32,34,36 2014 Обласний бюджет 495,0 495,0

4.79 вулиця Чорноморського козацтва, 43,45,47,46,51,53,55,57,59,61,63,65,67 2014 Обласний бюджет

4.80 вулиця Чорноморського козацтва, 83,85,87,89,91,93, 2014 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.81 вулиця Чорноморського козацтва, 123,123-а ,123-б 2014 Обласний бюджет 495,0 495,0

4.82 вулиця кап.Кузнецова, 97,103108,110,112 2014 Обласний бюджет

4.83 вулиця Бочарова, 23,53 2015 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.84 вулиця Бочарова, 31 2015 Обласний бюджет 792,0 792,0

4.85 вулиця Бочарова, 35 2015 Обласний бюджет 990,0 990,0

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 485,0 1 485,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
3 960,0 3 960,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

4.86 вулиця Бочарова, 41-43 2015 Обласний бюджет

4.87 вулиця Бочарова, 45,55 2015 Обласний бюджет

4.88 вулиця Бочарова, 47 2015 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.89 вулиця Бочарова, 71 2015 Обласний бюджет

4.90 вулиця Заболотного, 38 2015 Обласний бюджет

4.91 вулиця Заболотного, 52 2015 Обласний бюджет 792,0 792,0

4.92 вулиця Заболотного, 57/1 2015 Обласний бюджет

4.93 вулиця Заболотного, 59 2015 Обласний бюджет 495,0 495,0

4.94 вулиця Кримська, 80,82,84 2015 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.95 Дніпропетровська дорога, 64-66 2015 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.96 Дніпропетровська дорога, 68 2015 Обласний бюджет 990,0 990,0

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 485,0 1 485,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 485,0 1 485,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 188,0 1 188,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 485,0 1 485,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 188,0 1 188,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

4.97 Дніпропетровська дорога, 70 2015 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.98 Дніпропетровська дорога, 70/1-72/1 2015 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.99 Дніпропетровська дорога, 72 2015 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.100 Дніпропетровська дорога, 74/1 2015 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.101 Дніпропетровська дорога, 76,78 2015 Обласний бюджет

4.102 Дніпропетровська дорога, 80,82,84,84 / 1,86 2015 Обласний бюджет

4.103 Дніпропетровська дорога, 84/2 2015 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.104 Дніпропетровська дорога, 88 2015 Обласний бюджет 792,0 792,0

4.105 Дніпропетровська дорога, 90 2015 Обласний бюджет 792,0 792,0

4.106 Дніпропетровська дорога, 92,94,96 2015 Обласний бюджет

4.107 Дніпропетровська дорога, 108 2015 Обласний бюджет

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 485,0 1 485,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 188,0 1 188,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 485,0 1 485,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 485,0 1 485,0 Покращення стану доріг 

міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

4.108 Дніпропетровська дорога, 109/3 2015 Обласний бюджет

4.109 Дніпропетровська дорога, 120 2015 Обласний бюджет 495,0 495,0

4.110 Дніпропетровська дорога, 126,126 / 1 2015 Обласний бюджет 792,0 792,0

4.111 Дніпропетровська дорога, 134 2015 Обласний бюджет 495,0 495,0

4.112 вулиця Марсельська, 27 2015 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.113 вулиця Марсельська, 32,34 2015 Обласний бюджет

4.114 пр.Добровольского, 80 2015 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.115 10-лінія Суворовська - вулиця Гер.Сталінграда 2015 Обласний бюджет 99,0 99,0

4.116 вулиця Гер. Сталінграда, 56 2015 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.117 вулиця Гер. Сталінграда, 14 2015 Обласний бюджет 495,0 495,0

4.118 вулиця Гер. Сталінграда, 18 2015 Обласний бюджет 990,0 990,0

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 485,0 1 485,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА
1 485,0 1 485,0 Покращення стану доріг 

міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста



№ з/п Перелік заходів програми Виконавці Джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.

у т.ч. за роками

2013 2014 2015 2016

Строк 
виконанн
я заходу

Очікуваний 
результатВсього,          

   тис. грн.

4.119 вулиця Гер. Сталінграда, 22 2015 Обласний бюджет 495,0 495,0

4.120 вулиця Л.Українки, 45 2015 Обласний бюджет 792,0 792,0

4.121 вулиця Л.Українки, 30-42 2015 Обласний бюджет 792,0 792,0

4.122 вулиця Л.Українки, 64-68 2015 Обласний бюджет 495,0 495,0

4.123 вулиця кап.Кузнецова, 93,95 2015 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.124 вулиця Ростовська, 2 2015 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.125 вулиця Ростовська, 4 2015 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.126 вулиця Ростовська, 6 2015 Обласний бюджет 990,0 990,0

4.127 вулиця Червонослобідська, 8 2015 Обласний бюджет 495,0 495,0

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста

Головне управління 
капітального 

будівництва ОДА

Покращення стану доріг 
міста


